

# ప్రతిభావంతులను వెలికి తీసేందుకే ఆడుదాం ఆంధ్రా..!

ఎన్పీటీలో ర్యాలీని ప్రారంభించిన వైఎస్ఆర్సీపీ రీజనల్

కోఆర్డినేటర్ వైపి సుబ్బారెడ్డి

ప్రత్యేక ఆకర్షణగా ఆకట్టుకున్న క్రికెట్ అంబటి రాయుడు



విశాఖపట్నం, డిసెంబర్ 13, మేజర్స్ న్యూస్ : ప్రతిభావంతులైన క్రీడాకారులను వెలికి తీసేందుకే ఆడుదాం ఆంధ్రా కార్యక్రమాన్ని నిర్వహిస్తున్నామని వైఎస్ఆర్సీపీ రీజనల్ కో ఆర్డినేటర్ వైపి సుబ్బారెడ్డి అన్నారు. ఎన్పీటీ జంక్షన్లో బుధవారం ఆడుదాం ఆంధ్రా బైక్ ర్యాలీని రీజనల్ కోఆర్డినేటర్ వై.పి.సుబ్బారెడ్డి, పరిశ్రమల శాఖ మంత్రి గుడివాడ అమర్నాథ్, క్రికెట్ అంబటి రాయుడు తదితరులు హాజరై ర్యాలీని ప్రారంభించారు. ఈ సందర్భంగా వైపి సుబ్బారెడ్డి మాట్లాడుతూ ఆటల్లో మెరికట్లాంటి కుర్రాళ్ళకు మరింత భవిష్యత్తును అందించాలనే ఉద్దేశ్యంతోనే సీఎం జగన్ హాహాని రెడ్డి ఈ కార్యక్రమానికి శ్రీకారం చుట్టారన్నారు. గుర్తింపు లేని క్రీడాకారులకు ఈ కార్యక్రమం ద్వారా భవిష్యత్తులో ఉన్నత శిఖరాలను చేరుకునేందుకు అవకాశం కలుగుతోందన్నారు గ్రామీణ స్థాయిలో అయితే వారిలో ప్రతిభకు తగ్గ ఫలితం ఉండేలా మర్రిని క్రీడల్లో తర్ఫీదునిచ్చి ఉన్నత రంగాల్లో రాణించేలా కృషి చేస్తామన్నారు. రాష్ట్ర ప్రభుత్వం ప్రతిభాకారులను చేపట్టే అడుగులు ఆంధ్రా కార్యక్రమానికి మద్దతుగా వైఎస్ఆర్ కాంగ్రెస్ పార్టీ యువజన విభాగం జిల్లా అధ్యక్షులు ఆక్ష శివ గజేష్ అధ్యక్షులు ఎన్పీటీ జంక్షన్ నుండి కైలాసపురం డివిజన్ గ్రాండ్స్ వరకు బైక్ లతో

భారీ బైక్ ర్యాలీ నిర్వహించారు. మంత్రి గుడివాడ అమర్నాథ్ మాట్లాడుతూ మన రాష్ట్రంలో ప్రతిభావంతులైన క్రీడాకారులకు కొరత లేదన్నారు. అలాంటి వారందరినీ ప్రోత్సహించాలనే ఉద్దేశంతో మన గౌరవ ముఖ్య మంత్రి వైయస్ జగన్మోహన్ రెడ్డి ఆడుదాం ఆంధ్ర అనే కార్యక్రమం ప్రారంభించామన్నారు. ఈ కార్యక్రమం వలన ఇప్పటివరకు గుర్తింపు లేని క్రీడాకారులను, గ్రామీణ స్థాయిలో గల ప్రతిభను వెలికి తీసి వారిని అత్యుత్తమ క్రీడాకారులుగా తీర్చిదిద్దడం జరుగుతుందని తెలిపారు. ఈ కార్యక్రమంలో భీమిలి ఎమ్మెల్యే అవంతి శ్రీనివాస్, ఎమ్మెల్సీ వరుణ కళ్యాణి, ఉత్తర నియోజకవర్గం సమన్వయకర్త కేకే రాజు, పశ్చిమ నియోజకవర్గం సమన్వయకర్త ఆదారి అనంద్ కుమార్, జిల్లా పార్టీ అధ్యక్షులు కోలా గురుపులు, డిప్యూటీ మేయర్లు జియ్యూని శ్రీధర్, కట్టమూరి సతీష్, కార్వారేటర్లు, వార్డు అధ్యక్షులు, అసబంధ సంఘాల సభ్యులు, పార్టీ కార్యకర్తలు, నాయకులు, మహిళలు భారీ ఎత్తున పాల్గొన్నారు. ప్రముఖ క్రికెట్ క్రీడాకారులు అంబటి రాయుడు ప్రత్యేక ఆకర్షణగా నిలిచారు. ర్యాలీ అనంతరం డివిజన్ గ్రాండ్స్ లో అమర్ తెనెన్స్ - కేకేఆర్ తెనెన్స్ మధ్య ఉత్తరం భరితంగా జరిగిన డి10 మ్యాచ్ లో కేకేఆర్ తెనెన్స్ విజయం సాధించారు.





**ఉత్తరాంధ్ర**

గురువారం  
14-12-2023  
పేజీలు 8

విశాఖ - అనకాపల్లి - అల్లూరి - మన్యం

# టీడీపీ అధికారంలోకి వస్తే బీసీ రక్షణ చట్టం తెస్తాం

→ 64 మంది బీసీ నేతలను చంపేశారు → 26 వేల బీసీలపై కేసులు బనాయించారు. → యువగళంలో బీసీ నేతలతో టీడీపీ ప్రధాన కార్యదర్శి నారా లోకేష్

విశాఖపట్నం, డిసెంబర్ 13, మేజర్స్ న్యూస్ : బీసీ రక్షణ చట్టాన్ని 10 శాతం తగ్గించిన దుర్మార్గుడు జగన్ మోహన్ రెడ్డి అని బీసీలకు 34 శాతం రిజర్వేషన్లు ఇచ్చింది ఒక్క టీడీపీ మాత్రమేనని టీడీపీ ప్రధాన కార్యదర్శి నారా లోకేష్ అన్నారు. యువగళం కార్యక్రమంలో భాగంగా బుధవారం పాపకరావుపేట నియోజకవర్గం పెనుగొల్లలో బీసీ సామాజికవర్గం ప్రతినిధులతో ముఖాముఖీ సమావేశంలో పాల్గొన్న నారా లోకేష్ మాట్లాడుతూ పాపకరావుపేట పౌరుషాలపేటా అభివృద్ధింపారు. స్థానిక ప్రజలు చూపించిన ప్రేమ ఎప్పుడూ మర్చిపోలేనన్నారు. అలాగే బీసీలకు పట్టినిచ్చి టీడీపీ అని బీసీలకు న్యాయం టీడీపీ తోనే సాధ్యమన్నారు. బీసీలకి రాజకీయ, ఆర్థిక స్వాతంత్ర్యం ఇచ్చింది అన్న ఎన్టీఆర్ నేని హృదయానాల మధ్య ప్రకటించారు. స్థానిక సంస్థల్లో బీసీలకి రిజర్వేషన్ కల్పించడంతో పాటు, బీసీలకు 34 శాతం రిజర్వేషన్లు ఇచ్చింది ఒక్క టీడీపీ మాత్రమేనని గుర్తు చేశారు. ఆదరణ పథకం అమలు చేసేది చంద్రబాబు అని, కీలకమైన పదవులు బీసీలకి ఇచ్చింది కూడా టీడీపీ ప్రభుత్వమేనని గుర్తు చేశారు. నా బీసీ, నా ఎస్సీ అంటూ జగన్ మాయ మాలలు చెప్పాడని, ఎస్సీ బీసీ కార్వారేపట్ల జగన్ నిర్దిర్చడం చేయడంతో పాటు బీసీ సభే ఫ్లాగ్ నిధులు వ్యవహారం పట్టించిన ఘనమని సీఎం జగన్ రెడ్డి మాత్రమేనని ఆరోపించారు. టీడీపీకి బీసీలు వెన్నెముక లాంటి వారు అన్న జగన్ అధికారంలోకి వచ్చిన తరువాత బీసీలు వెన్నెముక విడగొట్టాడన్నారు. గౌరవ కోసంగా కోసం జగన్ ప్రభుత్వం ఎటువంటి సాయం అందించడం లేదని, టీడీపీ హయాంలో తమకు గౌరవ కోసంగా సబ్సిడీ రుణాలు ఇచ్చేవారని బీసీ ప్రతినిధులు గుర్తు చేసుకున్నారు. తమకు గౌరవం పెంచకం కోసం బంజరు భూములు తెటాయించాలని, చంద్రన్న భీమాను జగన్ ప్రభుత్వం ఎత్తేసిందని, వేలి పుట్టులు చేసుకునే తాము ప్రమాదాలకు గురైతే కుటుంబం అనాదం కా మిగిలిపోతుందని ఆవేదన వ్యక్తం చేశారు. జగన్ ప్రభుత్వం కల్లుగిరి కార్యకర్తలను పట్టించుకోవడం లేదని, చెట్ల పై నుండి పడిపోయి ఎవరైనా చనిపోతే కుటుంబానికి ఎటువంటి సాయం అందించడం లేదన్నారు. మత్స్యకారులకు జగన్ అనేక హామీలు ఇచ్చి మోసం చేసాడని, స్థానిక బంగారముపాలెంలో నేపీ భూముల సమస్య పరిష్కారం చేస్తామని చెప్పి జగన్ మోసం చేశాడని ఆరోపించారు. ప్రస్తుతం ఈ ప్రాంతంలో



పోలీసుల పహారాలో చేపల వేట కి వెళ్లాల్సిన దుస్థితి నెలకొందని చెప్పారు. చేనేత కార్యకర్తలను జగన్ నష్టం ముంచేశారని, ప్రభుత్వం నుండి ఎటువంటి సాయం అందడం లేదని, పివర్స్ సాన్నిధ్యం జగన్ నిర్దిర్చడం చేసారన్నారు. సగర కులస్థులకు సర్టిఫికేట్లు ఇవ్వడానికి కూడా జగన్ ప్రభుత్వం ఇబ్బంది పెడుతోందని, బీసీ కమ్యూనిటీ హాల్లో జగన్ ప్రభుత్వం నిర్మించడం లేదన్నారు. పొట్టి రంగం తీవ్ర సంక్షోభంలో ఉందని, విద్యుత్ ఛార్జీలు, మేత రేటు విపరీతంగా పెరిగిపోయి రైతులు నష్టాల్లో పీకల్తో కు మునిగిపోవారని టీడీపీ పాలెంలో 5 కేటగిరీల్లో పొట్టి రైతులకు సాయం అందేదన్నారు. ఇప్పటికీ ఎత్తైన జగన్ మమ్మలని భారేస్తున్నాడని దుయ్యబట్టారు. **బీసీ రక్షణ చట్టం తెస్తాం..!** టీడీపీ ప్రభుత్వం హామీనిచ్చారు. వారి న్యాయ దొంగటానికి ఆయ్యే ఖర్చు కూడా ప్రభుత్వమే భరిస్తుందన్నారు. దామాషా ప్రకారం నిధులు కేటాయిస్తామని హామీ ఇస్తున్నారన్నారు. అమ్మ **మిగతా 2లో**

**యువనేత లోకేష్ తో అన్ని వర్గాల ప్రజలు మాటా మంతం..!**  
పోలీసులకు అన్యాయం చేసిన జిపోలను రద్దు చేస్తాం-మత్స్యకారులకు అండగా ఉంటాం-దారి పాడవునా జన గీరాజనం

విశాఖపట్నం, డిసెంబర్ 13, మేజర్స్ న్యూస్ : టీడీపీ యువగళం కార్యక్రమంలో భాగంగా అనకాపల్లి జిల్లా పాపకరావు పేట, ఎలమంచిలి నియోజక వర్గాల మీదుగా టీడీపీ ప్రధాన కార్యదర్శి లోకేష్ పాదయాత్ర సాగింది. పాపకరావుపేట నియోజకవర్గం సరిపల్లిపాలెం వద్ద మత్స్యకారులు యువనేత లోకేష్ ని **మిగతా 2లో**

## ఉత్తర కోస్తాలో కిడ్నీ రోగాలు అధికం

విశాఖపట్నం, డిసెంబర్ 13, మేజర్స్ న్యూస్ : విశాఖపట్నం, డిసెంబర్ 13. ఉత్తర కోస్తాలో ఉన్న వాతావరణ పరిస్థితులు వల్ల ఈ ప్రాంతంలో కిడ్నీ వ్యాధులు అధికంగా ఉన్నాయని ప్రముఖ నెఫ్రాలజిస్ట్ డాక్టర్ రవిరాజు తాతపూడి తెలిపారు. శ్రీకాకుళం జిల్లా ఉద్ధానంలో నిర్వహించిన కిడ్నీ హాస్పిటల్ ను ముఖ్యమంత్రి వై. ఎన్. జగన్మోహన్ రెడ్డి గురువారం ప్రారంభిస్తున్న నేపథ్యంలో డాక్టర్ రవిరాజును ఈ కార్యక్రమంకు హాజరు కావాలని ప్రభుత్వం ఆహ్వానించింది. ఈ సందర్భంగా కిడ్నీ వ్యాధులపై తన పరిశోధనలను బుధవారం విశాఖపట్నంలో మీడియాకు విడుదల చేశారు. క్రాసిక్ కిడ్నీ డిసీజీ అనేది ప్రపంచవ్యాప్తంగా 10శాతం జనాభాను ప్రభావితం చేసే ఒక ప్రగతిలేని పరిస్థితి మరియు ఇది 21వ శతాబ్దంలో అత్యంత అపారాగ్యం మరియు మరణాల యొక్క ఉత్తమ ప్రముఖ కారణాలలో ఒకటిగా ఉద్భవించింది. కొత్తగా ఉద్భవించిన దీర్ఘకాలిక మూత్రపిండ వ్యాధి తెలియని ఎటియాలజీ .గత మూడు దశాబ్దాలలో ప్రపంచవ్యాప్తంగా అనేక ఉష్ణమండల వ్యవసాయ కమ్యూనిటీలలో వేలాది

మంది ప్రాణాలను బలిగొంది. సీకేడి(క్రాసిక్ కిడ్నీ డిసీజీ) అనేది హైపర్టెన్షన్, దయాబెటిస్, గ్లోమెలోనెఫ్రైటిస్ లేదా జన్మ మూత్రపిండ వ్యాధి. ఎటువంటి ప్రమాద కారకాలు లేకుండా మూత్రపిండాల వ్యాధి యొక్క ఒక రూపం. ప్రపంచవ్యాప్తంగా అనేక సీకేడి హాల్స్ స్థానిక గుర్తింపబడ్డాయి మరియు ఇది ప్రపంచ ఆరోగ్య సమస్యగా గుర్తింపబడింది. ఈ ఎంటిటి 1990లలో సెట్రల్ అమెరికా దేశాలు మరియు శ్రీలంకలో దాక్షిణ్యమెంట్ చేయబడింది. 1990వ దశకం చివరిలో, కింగ్ జార్జ్ హాస్పిటల్ లోని నెఫ్రాలజీ విభాగానికి వస్తున్న చాలా మంది దీర్ఘకాలిక మూత్రపిండ వ్యాధి రోగులు ఉద్ధానంగా ప్రసిద్ధి చెందిన శ్రీకాకుళంలోని ఉత్తర తీర మండలాలకు చెందినవారని గమనించబడింది. ఈ ప్రాంతంలో పుష్కలంగా పచ్చని జీడి తోటలు మరియు కొబ్బరి తోటలు (ఉద్ధానవనం) ఉన్నందున ఈ మండలాలకు ఉద్ధానం అని పేరు వచ్చింది. ఈ మండలాల్లో చాలా మంది వ్యవసాయ కూలిలుగా పొలాల్లో పనిచేస్తున్నారు. ఈ **మిగతా 2లో**



## మార్గశిర మహానామాలకు అంతా సిద్ధం

జ్యోతి ప్రజ్వలన చేసే పూజలు ప్రారంభించిన ఎమ్మెల్యే వాసుపల్లి గణేష్ కుమార్

విశాఖపట్నం, డిసెంబర్ 13, మేజర్స్ న్యూస్ : అమ్మలక్క అమ్మ ఉత్తరాంధ్ర కల్పవల్లి శ్రీ కనకమూలక్షి అమ్మవారి మార్గశిర మహానామాలకు ఘనంగా ప్రారంభమయ్యాయి. ప్రారంభ పూజా కార్యక్రమాన్ని ముఖ్యఅతిథిగా దక్షిణ నియోజకవర్గం ఎమ్మెల్యే వాసుపల్లి గణేష్ కుమార్ హాజరై జ్యోతి ప్రజ్వలన చేసే అనంతరం ప్రత్యేక పూజలు చేశారు. ఆలయ సంప్రదాయం ప్రకారం కార్య నిర్వహణ అధికారిని కె శిరీష్, ఆలయ శ్రుద్ధి వైద్యుల్ కొద్ది సింహాచలం ఎమ్మెల్యే వాసుపల్లి కి కందుకూ వేసి స్వాగతం పలికారు. అనంతరం ఉత్సాహం ఉధృతించి మాట్లాడుతూ ఆలయ అధికారులు, శ్రుద్ధి సభ్యుల సమన్వయంతో ఏర్పాటులన్ని చక్కగా చేశారని కొనియాడారు. ఇలానే భక్తులకు ఎటువంటి అవకాశాలు కలగకుండా అమ్మవారి దర్శనాన్ని కల్పించాలని కోరారు. లక్షల సంఖ్యలో భక్తులు అమ్మవారిని **మిగతా 2లో**



## చెరువులను చుట్టేస్తున్నారు..

నరసన్నపేట, డిసెంబర్ 13, మేజర్స్ న్యూస్ : భారీతరాల భవిష్యత్తు, జీవుల మనుగడ, ప్రకృతి పరిరక్షణ, భూగర్భ జలాలు వెంపుడం, గ్రామాలు, పట్టణాల అభివృద్ధి ప్రధాన ధ్యేయంగా పూర్వీకులు ప్రతి గ్రామంలోనూ, పట్టణంలోనూ చెఱువుల నిర్మించి వాటిని పరిరక్షించేవారు. చెఱువు మానవ మనుగడలో గ్రామ అభివృద్ధిలో ప్రముఖ పాత్ర పోషించేది. అటువంటి చెఱువులు, పాలకులు అధికారులు నిర్లక్ష్యం, అక్రమణదారులకు తోడ్పడుతూ చెరువులన్నీ కనమరుగయ్యే పరిస్థితి ఏర్పడింది. నరసన్నపేట పట్టణ నడిపొద్దున ఉన్న రాజుల చెరువు కాలాగ్రంథో కలిసిపోతుంది. కాంప్లెక్స్ ఎదురుగా ఉన్న చెరువు అక్రమణలతో కుచించిపోయింది. జామియా మసీదు పక్కన ఉన్న చెరువులో రోడ్డు వేసి మరి అక్రమణకు గురి చేశారు. ప్రస్తుతం ఔరిగివలన కాల్వ పరిసరాలలోని సాంబశివ చెఱువు గట్ట అక్రమణల గురవుతున్నానని వస్తున్నా. గ్రామ సచివాలయం పక్కనే అక్రమ నిర్మాణము, అక్రమణలకు గురవుతున్న అటు సచివాలయం

**-కనుమరుగవుతున్న చెరువులు**  
అధికారులు గానీ, రెవెన్యూ అధికారులు గానీ తరెత్తి చూడడం లేదు. ఎవరో ఫిర్యాదు చేస్తే హడావిడి చేసి, ఆ తరువాత అక్రమణదారులకు సహకరిస్తున్న సంఘటనలే అధికం. చెఱువుగట్టులను ప్రభుత్వ అధికారులే భవన నిర్మాణాలకు అనుమతులు ఇస్తున్నారు. అక్కడ పశుభవనాలు నిర్మాణాలు జరిగిపోవడం శరవేగంగా జరిగిపోతుంది. ప్రభుత్వ ఆస్తులను చెఱువులను పరిరక్షించవలసిన అధికారుల తాతగర్వం తో విలువైన భూములు అన్యాయంపైపోతున్నాయి. నరసన్నపేట నియోజకవర్గంలోని పోలీస్ మండలం తలసముద్రం గ్రామంలో చెరువులోనే రైతు భరోసా కేంద్రం నిర్మాణానికి అనుమతులు ఇచ్చి అధికారులు, చెఱువు అనే సంగతే మరిచిపోతున్నారు. గ్రామంలోని హరిజన వీధి పరిసర ప్రాంతాలలో పూర్వీకుల నిర్మించిన చెఱువును **మిగతా 2లో**

### జనవరి 5 న ఓటర్ల తుది జాబితా

జిల్లా రెవెన్యూ అధికారి ఎస్సీ అనిత




## తెలుగుదేశం పార్టీని ఆశీర్వదించండి

పట్టణంలోని 13వ వార్డు ఇందిరా కాలనీలో పార్టీ మొదటి దశ మేనిఫెస్టోలో ప్రకటించిన 6 గ్యారంటీలపై స్పష్టత ఇవ్వాలి వాటి ద్వారా ఏడాదికి ప్రతి కుటుంబానికి లక్ష రూపాయల అధిక ఆదాయం అందుతుందన్న నమ్మకాన్ని కలిగిస్తూ ముందుకు పోయారు. ముఖ్యంగా తల్లికి వందనం పేరుతో ఏడాదికి 15000 రూపాయలు ఆద బిడ్డ నిధి కింద 18 ఏళ్ల నుండి మహిళలకు నెలకు 1500 రూపాయలు డింప పేరుతో ఏడాదికి మూడు గ్యాస్ సిలిండర్లు ఉచితంగా మహిళలకు ఉచిత బియ్య ప్రయోజనం యువతకు నిరుద్యోగలకు ఉపాధి అవకాశాలు రైతుకు ఏటా ఇరవై వేల ఆర్థిక **మిగతా 2లో**

**520లో 140 మంది నకిలీ జర్నలిస్టులే..!**  
వారిని తొలగించాకే వీజేఎఫ్ ఎన్నికలు -కలెక్టరేట్ ముందు అక్రియేటెడ్ జర్నలిస్టుల నిరసనస్పందించిన కలెక్టర్ మల్లికార్జున, డీవజీకి ఆదేశాలు

విశాఖపట్నం, డిసెంబర్ 13, మేజర్స్ న్యూస్ : నకిలీ, అడ్డం లేని వర్సింగ్ జర్నలిస్టులతో జరుగుతున్న వీజేఎఫ్ ఎన్నికల ప్రక్రియను తక్షణమే నిలిపివేయాలని విశాఖ అక్రియేటెడ్ వర్సింగ్ జర్నలిస్టులు డిమాండ్ చేశారు. ఈ మేరకు బుధవారం కలెక్టరేట్ ముందు ఆందోళన నిర్వహించిన అనంతరం కలెక్టర్ మల్లికార్జునను కలసి నకిలీ ఓటరులపై చర్యలు తీసుకోవాలని ఫిర్యాదు చేశారు. దీనిపై వెంటనే స్పందించిన కలెక్టర్ మల్లికార్జున బుధవారం సాయంత్రానికి తనకు రిపోర్ట్ **మిగతా 2లో**

విజయనగరం బ్యారో, డిసెంబర్ 13, మేజర్స్ న్యూస్ : మార్పులు, చేర్పుల అనంతరం ఓటర్ల తుది జాబితా జనవరి 5 న వెలువడుతుందని జిల్లా రెవెన్యూ అధికారి ఎస్సీ అనిత చెప్పారు. వివిధ రాజకీయ పార్టీల ప్రతినిధులు, ఈ ఆర్డర్లతో బుధవారం సాయంత్రం కలెక్టరేట్లో సమావేశాన్ని నిర్వహించారు. ప్రస్తుతం జరుగుతున్న ప్రత్యేక ఓటర్ల జాబితా సవరణ ప్రక్రియపై సమీక్షించారు. పార్టీల ప్రతినిధుల అభిప్రాయాలను తెలుసుకున్నారు. ఈ సందర్భంగా డియోసో అనిత మాట్లాడుతూ, ప్రస్తుతం జరుగుతున్న ఓటర్ల జాబితా సవరణ ప్రక్రియలో భాగంగా వివిధ దరఖాస్తుల స్వీకరణకు ఈ నెల 9 తో గడువు ముగిసినది చెప్పారు. వాటి పరిశీలన ఈ నెల 26 నాటికి పూర్తి చేస్తామని చెప్పారు. మార్పులు, చేర్పుల అనంతరం 5 వ తేదీన తుది జాబితా ప్రచురిస్తామని తెలిపారు. అయితే అక్షర తప్పి వారు ఓటు హక్కు పొందేందుకు మాత్రం ఫారం 6 ను నేరుగా గానీ, ఇన్వెన్ లో గానీ ఇప్పుడు కూడా ఇవ్వ వచ్చునని, ఈ ప్రక్రియ నిరంతరం కొనసాగుతుందని తెలిపారు. వాటిని పరిశీలించి, నామినేషన్లకు పది రోజుల ముందు ప్రచురించే అవకాశం జాబితాలో చేర్చడం జరుగుతుందని వివరించారు. పేర్ల తొలగింపునకు సంబంధించి, ఇప్పటికే సంబంధిత వ్యక్తులకు నోటీసులు జారీ చేయడం జరిగిందని డియోసో తెలిపారు. ఈ సమావేశంలో ఇఆర్సీలు వెంకటేశ్వర్రావు, సుధర్షన్ దొర, నూకరాజు, సుధారాణి, ఎన్నికల విభాగం సూపరింటెండెంట్ శ్రీకాంత్, సిబ్బందితోపాటు వివిధ రాజకీయ పార్టీల ప్రతినిధులు దొంగలి పోతన్న, శ్రీనివాసరెడ్డి, కుటుంబరావు, దయానంద్, సోములు తదితరులు పాల్గొన్నారు

# బీసీ రక్షణ చట్టం తెస్తాం

(మొదటి పేజీ తరువాయి)

ఓ.డి. పెన్షన్ లాంటి పథకాలకు ఆయో ఖర్చు బీసీల పేరు మీద రాస్తున్నారని దుయ్యబట్టారు. బీసీ మంత్రి కి 100 సార్లు సవార్ చేశా ఎవరి హయాంలో బీసీలకు న్యాయం జరిగిందో చర్చకు సిద్ధమా అని... అటు నుండి సౌండ్ లేదన్నారు. బీసీ మంత్రి పేషీ డి. జీతాల ఇచ్చే దిక్కు లేదని, బీసీ బిడ్డ అమర్త్యాద్ గౌడ్ ని దారుణంగా వైసిపి నాయకులు చంపేశారన్నారు. అమర్త్యాద్ గౌడ్ అక్క ను మా అమ్మ చదివిస్తున్నారని, బీసీ నేత నందం సుబ్బయ్య ని వైసిపి నేతలు ఘోరంగా హత్య చేశారని ఆరోపించారు. ఇప్పటి వరకు 64 మంది బీసీ లను వైసిపి నాయకులు చంపేశారు, మరో 26 వేల మంది బీసీల పై అక్రమ కేసులు బనాయించారన్నారు. మన ప్రభుత్వం వచ్చిన వెంటనే జగన్ తగ్గించిన 10 శాతం రిజర్వేషన్లు పెంచాలని హామీనిచ్చారు.

## యువనేత లోకేష్ తో అన్ని వర్గాల ప్రజలు మాటా మంత..!

(మొదటి పేజీ తరువాయి)

కలిసి వివేచనలకు సమర్పించారు. మా నియోజకవర్గం మత్స్యకారులు అనేక ఇబ్బందులు ఎదుర్కొంటున్నారని, సముద్రంలో వేటకు వెళ్లి చనిపోతే డెత్ సర్టిఫికేట్ ఇవ్వడంలో అధికారులు ఇబ్బందిపెడుతున్నారని మలుపు మత్స్యకారులు ఆవేదన వెళ్లగక్కారు. తుఫాను సమయంలో సస్పెండ్ చేసిన బోట్లు, వలలకు పరిహారం అందడం లేదని, వేట నిషేధ కాలంలో ఇచ్చే ఆర్థిక సాయాన్ని రూ.20వేలకు పెంచాలని కోరారు. పోలీస్ కంపెనీ వ్యర్థ జలాలు వల్ల సముద్రంలో మత్స్య సంపద నశించిపోతోందని, వైసిపి ప్రభుత్వంలో మత్స్యకారులకు ప్రభుత్వ ఇళ్లు మంజూరు కావడం లేదని చెప్పారు. వీటిపై నారా లోకేష్ స్పందిస్తూ...మత్స్యకారులను అన్నివిధాలా ఆదుకున్నది తెలుగుదేశం ప్రభుత్వమని గుర్తు చేశారు. టీడీపీ పాలనలో మత్స్యకారుల సంక్షేమం కోసం రూ.788.38కోట్లు ఖర్చు చేశారని, వైసిపి అధికారంలోకి వచ్చాక మత్స్యకారులకు తీరదీ అన్యాయం చేసిందన్నారు. చంద్రబాబు ఓటమి ద్వారా మత్స్యకారులకు కుటుంబాలను ఆదుకుంటామని, వేటకు వెళ్లి చనిపోయిన వారికి డెత్ సర్టిఫికేట్లను సకాలంలో అందించే చర్యలు తీసుకుంటామని హామీనిచ్చారు.

పోలీసులకు భవిష్యత్తుకు గ్యారంటీ కార్డులు పంపించే లోకేష్..! యువమంచి అసెంబ్లీ నియోజకవర్గంలో యువగళం పాదయాత్ర సందర్భంగా యువనేత లోకేష్ పోలీసులకు పలు హామీలు ఇస్తూ భవిష్యత్తుకు గ్యారంటీ కార్డులు పంపించి చేశారు. పోలీసు సోదరులకు జగన్ పాలన లో జరిగిన అన్యాయం సరి చేస్తామని, పోలీసులకు సరెండర్స్, టిఎం, టీఎలు డివిజన్ లో పెట్టాడు. ఆఖరికి జిపిఎఫ్ డబ్బులు కూడా లేవేశారు, ఆఖరికి మెడికల్ బిల్లులు కూడా ఇవ్వడం లేదన్నారు. జగన్ తెచ్చిన జిఓ. 79 రద్దు చేస్తామని, అలవెన్స్ యధాభిమాన ఇచ్చామని లోకేష్ హామీనిచ్చారు. టిడిపి - జనసేన ప్రభుత్వం ఏర్పడిన వెంటనే జగన్ పాలనలో పోలీసులకు పెట్టిన బకాయిలు అన్ని చెల్లిస్తామన్నారు.

లోకేష్ ను కలిసిన సర్పంచిలకు న్యాయవాదులు...! యువమంచి నియోజకవర్గం పురుషోత్తమవర్గంలో సర్పంచిలకు బారీ ఆసోసియేషన్ ప్రతినిధులు యువనేత లోకేష్ ను కలిసి బుధవారం వివేచనలకు సమర్పించారు. ఇటవేల ప్రభుత్వం పేద, బలహీనవర్గాల ప్రజల ప్రయోజనాలకు విరుద్ధంగా ల్యాండ్ ట్రైబియూనల్ యాక్ట్ ను అమలులోకి తెచ్చారన్నారు. ప్రభుత్వం తెచ్చిన ఈ చట్టం సహజంగానే సూత్రాలకు విరుద్ధమైందని పేర్కొన్నారు. భూమివాదాలను పరిష్కరించే అధికారులను ఏకైక కేంద్రాల పరిధిలో కాకుండా భూమివాదాలకి విరుద్ధంగా ఎన్ఫోర్స్ మెంట్ అథారిటీ లోకేష్ ను చట్టవిరుద్ధమని, చట్టవిరుద్ధమైన ఎపి ల్యాండ్ ట్రైబియూనల్ యాక్ట్ ను వెంటనే రద్దుచేయాలని డిమాండ్ చేశారు. దీనిపై నారా లోకేష్ మాట్లాడుతూ...జగన్మోహన్ రెడ్డి ప్రభుత్వం అధికారంలోకి వచ్చాక న్యాయస్థానాలు, న్యాయవ్యవస్థను కించపర్చడం విచారణా మారించారన్నారు. పావుకరావుపేట నియోజకవర్గం, ఎన్ రామవరం మండలం బంగారమ్మపాలెం, కాపుల వాడూ గ్రామ ప్రజలు తిమ్మాపురం అడ్డరోడ్డువద్ద యువనేత లోకేష్ ను కలిసి వివేచనలకు సమర్పించారు.

## మార్గశిర మహిమాత్మవాలకు అంతా సిద్ధం

(మొదటి పేజీ తరువాయి)

దర్శించుకుంటారని, వారితో పాటు ఈ ఏడాది 2024 ఎన్నికల నేపథ్యంలో రాజకీయ నేతలు కూడా అమ్మవారి దర్శనానికి వస్తున్న సందర్భంగా ప్రత్యేక మార్గాన్ని చేయాలన్నారు. అలాగే ఈ ఏడాది ఐదు గురువారాలు అమ్మవారికి మార్గశిర మహిమాత్మవాలను జరగనున్నాయని చెప్పారు. మళ్లీ ముఖ్యమంత్రిగా జగన్మోహన్ రెడ్డి ఆత్మధిక మోక్షాత్మతో గలవారని అమ్మవారిని కోరుకోవడం జరిగిందని సందర్భంగా ఎమ్మెల్యే వాసుపల్లి తెలిపారు. ఆయన కార్మి నిర్వహణ అధికారిని కే శివీ మాట్లాడుతూ అమ్మవారి తొలి పూజ రాత్రి 12 గంటలకు ప్రారంభం కానున్నదని, రెండు గంటల నుండి పాల్గొననున్న అధిక సంఖ్యలో భక్తులకు క్యూలైన్లు తో పాటు అన్ని విభాగాల అధికారులతో సమన్వయంతో పనిచేసే ప్రత్యేక మార్గాన్ని చేయడం జరిగిందని తెలిపారు. కోరికలు తీర్చి కల్పనల్నిగా విరాజిల్లుతున్న అమ్మవారిని దర్శించుకొని భక్తులు తీర్చిపెట్టాలని అందుకోవాలని కోరారు.

## ఉత్తర కోస్తాలో కిడ్నీ రోగాలు అధికం

(మొదటి పేజీ తరువాయి)

సమస్యపై తాము ఆసక్తిని పెంపొందించుకొని ఉద్ధారంలో సీకేడి యొక్క ప్రాబల్యం ఎక్కువగా ఉండే లేదో అధ్యయనం చేసాం. అయితే, ఇది సీకేడి యొక్క తెలియని ఎటియాలజీని పోలి ఉండా, మధ్య అమెరికా మరియు శ్రీలంకలోని సీకేడి యొక్క వివిధ హోట్ స్పాట్లలో ఈ తరహా వివరించబడింది. స్థానిక ప్రజల సహకారంతో ఉత్తర కోస్తాలోని శ్రీకాకుళం మండలాల్లో వైద్య శిబిరాలు నిర్వహించి రక్త, మూత్ర సమానాలను సేకరించి విశ్లేషణ చేశాం. దాదాపు 25-30శాతం రక్త సమానాలలో శ్రీలంకలోని స్థాయిలు ఎక్కువగా ఉన్నాయని మరియు పెద్ద సంఖ్యలో మూత్ర సమానాలు ముఖ్యమైన ప్రోటీన్ ను కలిగి ఉన్నాయని కనుగొన్నాము. ఉత్తర మండలాల్లో మరిన్ని వైద్య శిబిరాలు మరియు ఉద్ధారం మండలాల్లో సీకేడి ప్రజలంగా ఉన్నట్లు గుర్తించి అప్పట్లో ఈ విషయాన్ని ప్రభుత్వం దృష్టికి తీసుకువెళ్లినట్లు డాక్టర్ రవిరాజు తెలిపారు.

సహాయం ఇంటింటికి మంచినీరు పథకం తదితరాలు అమ్మలోకి తీసుకొస్తూ ముఖ్యంగా రాష్ట్రంలో సంపద స్థితిపడడం ద్వారా సంక్షేమ పథకాలు అమలు చేసే అప్పుల రాష్ట్రంగా ఉన్న ఆంధ్రప్రదేశ్ లో దేశంలో ఇతర రాష్ట్రాల కంటే మిస్సగా పారదర్శక పాలన అందిస్తారని చంద్రబాబుతోనే అనే సాధ్యమవుతుందని గుర్తు చేశారు. ఒక్క అవకాశం పేరుతో జగన్మోహన్ రెడ్డికి చక్కలు అప్పగిస్తే రాష్ట్రం దివాలా కోరుతాను తీసింది అప్పులు రాష్ట్రంగా మిగిలిందని అతర్రా సంక్షేమ పథకాలు తప్ప రాష్ట్రానికి చేసింది ఏమీ లేదని అన్ని వర్గాల ప్రజలు జగన్ పాలనలో మోసపోయారని ఆక్షేపించారు. ఓసారి ఆ తప్ప చేయకుండా ప్రజలు విజ్ఞతతో తెలుగుదేశం పార్టీకి వెళ్తుంటే ఉండి గెలిచేవాలని కోరారు. ఇంటింటా ప్రచార కార్యక్రమంలో తెదేపా నాయకులు బార్నాల సీతారాం, గొట్టాపు వెంకట్ నాయుడు, పోల సత్యనారాయణ, పట్టణ పార్టీ అధ్యక్షులు గుండ్రెడ్డి రవికుమార్ పాలకొండ శేఖర్ బాబు, బుడిటి శ్రీరామ్ కోడల నారాయణరావుపాల్గొన్నారు.

# 9 వ వార్డు లో బాబు షూరిటీ భవిష్యత్ గ్యారెంటీ

అమ్మెల్యే వెలగపూడి, వార్డు ఇంచార్జ్ బుడుమూరి

- అరిలోప, డిసెంబర్ 13, మేజర్ న్యూస్ : జీవీఎస్, తొమ్మిదో వార్డు హనుమంతవాక, రామాలయం వీధి లో 9 వ వార్డు ఇంచార్జ్ బుడుమూరి గోపింద్, వార్డు డి.డి.పి అధ్యక్షులు అక్కరలేయిన రాజబాబు అధ్యక్షంలో బాబు మారితీ - భవిష్యత్ గ్యారెంటీ కార్యక్రమం బుధవారం నిర్వహించారు. ఈ కార్యక్రమానికి ముఖ్య అతిథిగా తూర్పునియోజకవర్గం శాసనసభ్యులు వెలగపూడి రామకృష్ణ బాబు హాజరై మాజీ ముఖ్యమంత్రి నారా చంద్రబాబు నాయుడు విడుదల చేసిన మాన్ షెడ్యూల్ లో ఉన్న అంశాలను రామాలయం వీధిలో ఇంటికి కి తిరిగి మహిళలకు వివరించారు. తల్లికి వందనం పదకం లో ఇంట్లో ఎంతమంది ఏర్పలు చుడుతుంటే అంతమంది సంపదానికి సంపదానికి ఒక్కొక్కరికి 15 వేలు , ఆడబిడ్డ నిధి పేరుతో 18 సంవత్సరాలు నిడిన ప్రతి

చంద్రన్న భీమా 5 లక్షల తో ప్రారంభించి 10 లక్షలకు పెంచాలన్నారు. మాజీ మంత్రి ఆయ్యన్నపాత్రుడు మాట్లాడుతూ బీసీ అయిన నన్ను 25 ఏళ్లకే ఎమ్మెల్యే చేసింది అన్న విషయం అని, బీసీలకు రాజ్యాధికారం ఇచ్చింది టీడీపీ మాత్రమేనని చెప్పారు. సేవకులను ప్రజా ప్రతినిధులుగా మార్చింది, బీసీలకు అదరణ పథకం పెట్టింది చంద్రబాబు బునాయదేనని, అయితే ఇప్పుడు బీసీలను నష్టం ముంచొంది, అదరణ పథకం రద్దు చేసింది జగన్ ప్రభుత్వమేనని ఆరోపించారు. టీడీపీ మహిళా అధ్యక్షురాలు పంగలపూడి అనిత మాట్లాడుతూ పావుకరావుపేట లో బీసీలు డి.డి.పి కి వెన్నుదన్ను గా ఉన్నారన్నారు. నియోజకవర్గం లో మత్స్యకారులు అనేక ఇబ్బందులు పడుతున్నారని, జగన్ పాలనలో బీసీలు అణచివేతకు గురయ్యారని ఆవేదన వ్యక్తం చేశారు. ఈ కార్యక్రమంలో పలువురు బీసీ నేతలు పాల్గొన్నారు.

## చెరువులను చుట్టేస్తున్నారు...

(మొదటి పేజీ తరువాయి)

కొండరి స్టాండ్ కోసం, ఆ ప్రాంతము లో భవన నిర్మాణాలకు అనుముతబిద్ధి నిర్మాణాలు చేపట్టారు. ప్రస్తుతం పునాదులు కృంగిపోతున్న స్థితికి వచ్చాయి. చెరువులో నిర్మాణాల వల్ల ఈ పరిస్థితి దాపురించింది. ప్రస్తుతం ఆ చెరువు ప్రాంతం కనుమరుగు అయ్యింది. ఇలా చెప్పుకుంటూ పోతే సరస్వతిపేట నియోజకవర్గంలో ప్రస్తుతం చాలా చెబులులు రూపు కోల్పోయి బక్క చిక్కిపోయి, బలహీనమై పోయాయి. రానున్న రోజుల్లో చెబులు, చెరువుగట్టలు పునరుద్ధింపక పోతే భావికాలం ప్రజలకు చెరువులను మ్యూజియం మాత్రమే చూపించడానికి వీలవుతుంది. ఇప్పటివైనా అధికారులు స్పందించి అక్రమ నిర్మాణాలు చేపడుతున్న వారిపై చర్యలు తీసుకోవాలని స్థానికులు విజ్ఞప్తి చేస్తున్నారు.

# నకిలీ జర్నలిస్టులే..!

(మొదటి పేజీ తరువాయి)

ఇవాళని స్టాంప్ అండ్ రిజిస్ట్రేషన్ శాఖ విశాఖ డిజిజి బాలకృష్ణ కు ఆడితాలు జారీ చేశారు. రాజ్యాంగ విరుద్ధంగా కొంతమంది నకిలీ, అర్హత లేని పర్సన్ జర్నలిస్టులతో జరుగుతున్న వీజిఎఫ్ ఎన్నికల ప్రక్రియను తక్షణమే నిలిపివేయాలని నిరసన తెలిపారు. ఈ నిరసనలో 100 మందికి పైగా వివిధ ప్రతిక, టి.వి ఛానల్స్ లో జర్నలిస్టులుగా పని చేస్తున్న పాత్రికేయులు పాల్గొన్నారు. జర్నలిస్టుల ఫారం లో జరుగుతున్న అవకతవకలను ప్రతిఘటించి పరిస్థితి ఉంటే ఇక జర్నలిస్టులుగా మేం సహజక సమస్యలపై ఏ విధంగా గళం ఎత్తగలమని అధికారులను ప్రశ్నించారు. దృష్ట శక్తులు ఉండి సమాజాన్ని కాపాడే జర్నలిజం లోకి ద్రుష్ట శక్తులు చేరాయని వెంటనే వారిని తొలగించకపోతే ప్రజాస్వామ్యం పను ముప్పు వచ్చుతుంది అవకాశం ఉన్నందున జిల్లా అధికారులు వెంటనే చట్ట విరుద్ధంగా జరిపిస్తున్న వీజిఎఫ్ ఎన్నికల నిలిపివేయాలని అధికారులను డిమాండ్ చేశారు. అంతే కాకుండా అర్హత లేని జర్నలిస్టులను వీజిఎఫ్ లో చేర్చి వీజిఎఫ్ కున్న కోట్ల రూపాయలు అన్ని కేవలం చేసేకోవడానికి కొంతమంది వస్తున్న పన్నులను జర్నలిస్టులను మండి పడ్డారు. రాజ్యాంగ విరుద్ధంగా జరుగుతున్న వీజిఎఫ్ ఎన్నికల ప్రక్రియపై అభ్యంతరాన్ని తెలియజేస్తూ, వీజిఎఫ్ లో జరిగిన అవకతవకలను నిర్మూలించి గతంలో మీకు వచ్చిన నిర్ణయాల మేరకు కలెక్టర్ ఆడిటాలలో ఎన్నికల కమిటీల నివేదికలను బహిష్కరించే వేయాలని విశాఖ ఆక్రియిటివ్ జర్నలిస్టు డిమాండ్ చేశారు. ఓటరు జాబితా విడుదలైన రోజునే హడపడిగా జారీ చేసిన వీజిఎఫ్ నోటిఫికేషన్ ను తక్షణమే రద్దు చేయాలిందిగా డిమాండ్ చేస్తున్నామన్నారు. ఎన్నికల ప్రక్రియకు విరుద్ధంగా ఓటరు జాబితాపై సదరు లిస్టులో ఉన్నవారు అభ్యంతరాలు తెలిపేందుకు అవకాశం లేకుండా అదే రోజున నోటిఫికేషన్ విడుదల కావడాన్ని తీవ్రంగా వ్యతిరేకించామన్నారు.

## రేపు విమ్మ లో వైద్యుల పోస్టుల భర్తీకి వాక్ ఇన్ ఇంటర్వ్యూ

విశాఖపట్నం, డిసెంబర్ 13, మేజర్ న్యూస్ : విశాఖ ఇన్ఫిట్యూల్ అఫ్ మెడికల్ సైన్స్ (విమ్మ)లో అసిస్టెంట్ ప్రొఫెసర్ వైద్యుల ఉద్యోగాల ఖాళీలను భర్తీ చేసేందుకు శుక్రవారం వాక్ ఇన్ ఇంటర్వ్యూ నిర్వహిస్తున్నట్లు విమ్మ డైరెక్టర్ దాక్ష కే రాంబాబు ఒక ప్రకటనలో తెలిపారు. ఆంధ్ర ప్రదేశ్ మెడికల్ సర్వీసెస్ రిక్రూట్మెంట్ బోర్డ్ నోటిఫికేషన్ ద్వారా నిర్వహిస్తున్న ఈ ఇంటర్వ్యూలకు అటువంటి రాత పరీక్ష లేకుండా కేవలం ఉత్తీర్ణత శాతం అలాగే రూల్ అఫ్ రిజిస్ట్రేషన్ బల్లి ఉద్యోగాలను భర్తీ చేయనున్నాయని పేర్కొన్నారు. వాక్ ఇన్ ఇంటర్వ్యూ ద్వారా అప్పటిలో ఖాళీగా ఉన్న 26 వైద్య పోస్టుల భర్తీకి అర్హత కలిగిన వైద్యులు నేరుగా హాజరు కావచ్చుని పేర్కొన్నారు. సైపాలిటీ వైద్యులకు రూ.92,000 , నూపర్ సైపాలిటీ వైద్యులకు రూ .1,60,000 వేతనంతో కాంట్రాక్ట్ పద్ధతిలో ఈ పోస్టులు భర్తీ చేయనున్నట్లు పేర్కొన్నారు. శుక్రవారం హనుమంతవాక వద్ద గల విమ్మ ఆస్పిట్రీలో ఉదయం 10 గంటల నుంచి ప్రారంభమయ్యే వాక్ ఇన్ ఇంటర్వ్యూకు ఆసక్తిగల వైద్యులు తమ ఉత్తీర్ణత పత్రాలతో పాటు మెడికల్ కౌన్సిల్ రిజిస్ట్రేషన్ సర్టిఫికేట్, కుల ధ్రువీకరణ పత్రాలు, పాస్ పోర్ట్ సైజ్ ఫోటోలు, ఆధార్ కార్డు తీసుకొని నేరుగా హాజరు కావలసిందిగా కోరారు.

ఖాళీల వివరాలు అసీపీయూ-6, న్యూరో సర్జరీ-2, న్యూరాలజీ-2, కార్డియాలజీ-2, సర్టికల్ అంకాలజీ-2, ఎమ్మెన్జిఎస్ మెడిసిన్-2, హాస్పిటల్ ఆఫీసియల్ (మెడికల్)-2, సర్టికల్ గ్నాలోజీవంటలాలజీ-1, మెడికల్ అంకాలజీ-1, ప్లాస్టిక్ సర్జరీ-1, ఎండోక్రినాలజీ-1, పీడియాట్రిక్-1, జనరల్ మెడిసిన్-1, పల్మాలజీ-1, ట్రాన్స్ ప్లూజన్ మెడిసిన్ లేదా పాతాలజీ-1 ఉద్యోగాలను భర్తీ చేయనున్నట్లు పేర్కొన్నారు.

## మంత్రి అమర్త్యాద్ ను కలిసిన క్రికెటర్ అంబటి రాయుడు

విశాఖపట్నం, డిసెంబర్ 13, మేజర్ న్యూస్ : ఆడుదాం ఆంధ్ర కార్యక్రమంలో పాల్గొనేందుకు విశాఖ వచ్చిన క్రికెటర్ అంబటి రాయుడు రాష్ట్ర పరిశ్రమల శాఖ మంత్రి గుడివాడ అమర్త్యాద్ ను బుధవారం మార్కాపురంకొకం కలుసుకున్నారు. మిడియల్ పాట్ల అమర్త్యాద్ క్యాంపస్ క్యాంపయంలో అంబటి రాయుడు మంత్రితో కలిసి అల్పాహారం తీసుకున్నారు. ఆనంతరం ఆడుదాం ఆంధ్ర కార్యక్రమం, తదితర అంశాలపై చర్చించుకున్నారు. ఈ కార్యక్రమంలో 68వ వార్డు వైసిపి ఇన్చార్జ్ గుడివాడ లలిత, జడ్పీటీసీ శ్రీధర్ రాజు తదితరులు పాల్గొన్నారు.

ఆడపిల్లకు నెలకు 15 వేలు , డింప పదకం లో ఏడాదికి 3 గ్యాస్ సిలిండర్లు ఉచితంగా ఇవ్వడం, మహిళలకు ఉచిత బస్సు ప్రయాణం పదకం ఇలా అనేక అంశాలను గూర్చి వివరించారు . ఈ కార్యక్రమం లో నాయకులు, కార్యకర్తలు, స్థానిక నాయకులు , గ్రామపంచాయితీ పాల్గొన్నారు.

# జనాన్ని తప్పుతో పట్టిస్తున్న జనసేన

## పవన్ అజ్ఞాతవాసి.. మనోహర్ అజ్ఞానవాసి పరిశ్రమలను ప్రాత్యహిస్తున్న జగన్మోహన్ రెడ్డి ప్రభుత్వం పైనా విమర్శలు? పార్టీల మధ్య బ్రోకరిజం చేసే మనోహర్ అర్థం లేని ఆరోపణలు మానుకోవాలి



అన్నా అలోపింట్ జగన్మోహన్ రెడ్డి నిర్ణయాలు తీసుకుంటారు

విశాఖపట్నం, డిసెంబర్ 13, మేజర్ న్యూస్ : రాష్ట్రాన్ని పారిశ్రామికంగా అభివృద్ధి చేయాలన్న సంకల్పంతో ముందుకు వెళుతున్న జగన్మోహన్ రెడ్డి ప్రభుత్వంపై ఒక పొలిటికల్ లోకర్ ప్రజలను తప్పుదోవ పట్టించే విధంగా చేస్తున్న విమర్శలు ఇకనైనా మానుకోవాలని జనసేన నాయకుడు నాదెండ్ల మనోహర్ కి ఉద్దేశించి రాష్ట్ర పరిశ్రమల శాఖ మంత్రి గుడివాడ అమర్త్యాద్ ఘాటు కేటాయిస్తూ ప్రభుత్వం తీసుకున్న నిర్ణయాన్ని పక్కకదింపి నాదెండ్ల మనోహర్ చేసిన వ్యాఖ్యలపై మంత్రి అమర్త్యాద్ తీవ్రంగా స్పందించారు. బుధవారం స్థానిక సర్కూల్ హాస్ లో ఏర్పాటు చేసిన విలేకరుల సమావేశంలో ఆయన మాట్లాడుతూ హిందూఫూల్ లో 350 ఎకరాల భూమిని క్విట్ ప్రోక్ కింద నియోజన ప్రావర్షన్ డ్రైవ్ లిమిటెడ్ కి కట్టపెట్టారంటూ మనోహర్ ప్రజలను తప్పుదోవ పట్టించే ప్రయత్నం చేస్తున్నారని అన్నారు. రాజశేఖర్ రెడ్డి ప్రభుత్వం లో సదర సంస్కృత పవర్ ఫ్లాంట్ నిర్మాణం కోసం 350 ఎకరాల భూమి కేటాయించారని, అయితే ఆ సంస్కృత యాజమాన్యం పవర్ ఫ్లాంట్ నిర్మాణం సాధ్యం కాదని, ఇండస్ట్రియల్ పార్క్ ఏర్పాటుకు ప్రతిపాదించిందని మంత్రి అమర్త్యాద్ తెలియజేశారు. ఆ తర్వాత రాజశేఖర్ రెడ్డి పరమానంతరం కాంగ్రెస్ ప్రభుత్వం నియోజన యాజమాన్యం సదరు భూమిని నిర్ణీత సమయానికి వినియోగంలోకి తీసుకు రాలేదంటూ ఆ కేటాయింపును రద్దు చేసిందని, దాంతో యాజమాన్యం కోర్టుకు వెళ్లిందని ఆయన వివరించారు. ముఖ్యమంత్రి జగన్మోహన్ రెడ్డి అధికారంలోకి వచ్చిన తర్వాత ఆ భూమిని మళ్లీ వినియోగంలోకి తీసుకురావాలన్న ఆలోచనలో నియోజన యాజమాన్యాన్ని సంప్రదించి కోర్టు తీసు విట్ డ్రా చేసుకోవాలని సూచించారని చెప్పారు. ఇప్పుడు ఆ భూమి అందుబాటులోకి వచ్చిందని దీనివలన అక్షయ పరిశ్రమలు ఏర్పాటు చేయడం ద్వారా వేలాదిమందికి ఉద్యోగ అవకాశాలు లభిస్తున్నాయని చెప్పారు. దీనివలన నాదెండ్ల మనోహర్ కి ఏంటి ఇబ్బంది? అని అమర్త్యాద్ ప్రశ్నించారు. ఇదిలా ఉండగా టైక్సన్ సెంటర్లో హడావిడి సృష్టించి మనోహర్ అభానుపాలయ్యాడని మంత్రి అమర్త్యాద్ విమర్శించారు. తెలంగాణ ఫలితాలు తర్వాత మనోహర్ అండ్ పార్టీకి మిత్రమిందిందని, ప్రజల నుండి ఆ పార్టీకి మద్దతు లేకుండా పోయిందని ఆయన విమర్శించారు. విశాఖపట్నం, కడప, విజయవాడ, ఆనంతపురం, కర్నూలు తదితర ప్రాంతాలు పారిశ్రామికంగా అభివృద్ధి చెందుతున్నాయని మంత్రి అమర్త్యాద్ చెబుతూ ఈజ్ అఫ్ దూయింగ్ బిజినెస్ లో, జి ఎన్ డి పి లో రాష్ట్ర ప్రభుత్వం మెరుగైన ర్యాంకింగ్ లో ఉందని తెలియజేశారు. ఈ ఏడాది మన రాష్ట్రం నుంచి సుమారు 1900 కోట్ల రూపాయలు ఎగుమతులు జరిగాయని చెప్పారు. రాష్ట్రవ్యాప్తంగా పలు ప్రాంతాల్లో పోర్టులు, షిప్పింగ్ హార్బర్లు నిర్మిస్తున్నామని రామాయపట్నం పోర్టుకు నెల రోజుల్లో తొలి వెసల్ రాబోతుందని, కేవలం సంవత్సరంన్నర కాలంలో ఈ పోర్టు నిర్మాణాన్ని పూర్తి చేశామని చెప్పారు. రాష్ట్రం అన్ని రంగాలలో అభివృద్ధి చెందడం జనసేన, తెలుగుదేశం పార్టీలకు ఇష్టం లేదని, అనంతరం ప్రజలకు తప్పుదోవ పట్టించడమే వారి లక్ష్యమని

అన్నారు. నాదెండ్ల మనోహర్ ఇబ్బంది వ్యాఖ్యలు మానుకొని పార్టీల మధ్య బ్రోకరిజం చేసుకుంటూ తన పని తాను చేసుకోవాలని సూచించారు. సమస్యకు పరిష్కారం చూపే వాడే నాయకుడు ఇదిలా ఉండగా శ్రీకాకుళం జిల్లా ఉద్ధారంలో కిడ్నీ సమస్యకు పరిష్కారం చూపించింది జగన్మోహన్ రెడ్డి ప్రభుత్వం మాత్రమేనని మంత్రి అమర్త్యాద్ స్పష్టం చేశారు. ఈ సమస్యను తాను వెలుగలోకి తీసుకు వచ్చానని పవన్ కళ్యాణ్ చెప్పుకుంటున్నారని... సమస్యను వెలుగలోకి తెచ్చి సరిపోయి... దానికి పరిష్కారం చూపే వాడే నాయకుడు అని అమర్త్యాద్ చెప్పారు. కిడ్నీ సమస్యను పరిష్కరించేందుకు కిడ్నీ రీసెస్ నింటర్ ను, స్వచ్ఛమైన తాగునీరు ప్రాజెక్టును ఏర్పాటు చేసే ముఖ్యమంత్రి జగన్మోహన్ రెడ్డి నిజమైన నాయకుడు నిరూపించుకున్నారని మంత్రి అమర్త్యాద్ చెప్పారు. ఈ ప్రాజెక్టులకు తమ ప్రభుత్వమే శంకుస్థాపన చేయటమే కాకుండా, ప్రారంభోత్సవం కూడా చేస్తోందని, ఇది తమ నాయకుని చిక్కుదాని నిర్ణయమని అమర్త్యాద్ అన్నారు. పలాసలో 750 కోట్ల రూపాయల అభివృద్ధి కార్యక్రమాలకు ముఖ్య మంత్రి జగన్ మోహన్ రెడ్డి గురువారం ప్రారంభోత్సవం, శంకుస్థాపనలు చేస్తారని చెప్పారు. పలాసలో ఇండస్ట్రియల్ పార్కు కూడా ముఖ్యమంత్రి జగన్మోహన్ రెడ్డి శంకుస్థాపన చేస్తారని చెప్పారు.

అన్ని అలోపింట్ జగన్మోహన్ రెడ్డి నిర్ణయాలు తీసుకుంటారు కాగా ఇటీవల రాష్ట్రంలోని 11 నియోజకవర్గాలకు చెందిన ఇన్ఫర్మలను మార్చిన అంశంపై విలేకరులు అడిగిన ప్రశ్నకు అమర్త్యాద్ సమాధానం చెబుతూ జగన్ మోహన్ రెడ్డి అన్ని విషయాలు పరిశీలించిన తర్వాత ఈ నిర్ణయం తీసుకున్నారని చెప్పారు. 2024 ఎన్నికల్లో తిరిగి విజయం సాధించి అధికారంలోకి రావడమే లక్ష్యంగా జగన్మోహన్ రెడ్డి పని చేస్తున్నారని అన్నారు. జగన్మోహన్ రెడ్డి ఎవరిపైనైనా కఠిన నిర్ణయాలు తీసుకున్నా వారిని ఆయన దూరం చేసుకున్నట్లు కాదని ఆయన స్పష్టం చేశారు. తాను కూడా జగన్మోహన్ రెడ్డి తీసుకున్న నిర్ణయాలకు అతీతుడను తాను పార్టీ గెలుపే మా అందరి ఆకాంక్షాన్ని అమర్త్యాద్ స్పష్టం చేశారు. అందుకోసం పార్టీ జెండాలు మార్చాం తప్ప, పార్టీకి వ్యతిరేకంగా వ్యవహరించడమే అయిన చెప్పారు. రానున్న కాలంలో మరిన్ని కఠిన నిర్ణయాలు ఉంటాయని, నాయకులు అందుకు సిద్ధంగా ఉండాలని అమర్త్యాద్ చెప్పారు. జగన్మోహన్ రెడ్డి నిర్ణయానికి అందరం కట్టుబడి ఉంటారని ఆయన ఆయన తెలిపారు. ఇదిలా ఉండగా విశాఖపట్నం రైల్వే జోన్ కు రాష్ట్ర ప్రభుత్వం భూమి కేటాయింపడం లేదని కేంద్ర మంత్రి చేసిన ప్రకటనలో నిజం లేదని, జోన్ ఏర్పాటు చేస్తామంటే 48 గంటల్లో భూమిని కేటాయిస్తామని మంత్రి అమర్త్యాద్ స్పష్టం చేశారు

# యువగళం ను విజయవంతం చేయండి



అరిలోప, డిసెంబర్ 13, మేజర్ న్యూస్ : జీవీఎస్ 10 వార్డు తెలుగుదేశం పార్టీ కార్యాలయం లో తూర్పు నియోజకవర్గం శాసనసభ్యులు వెలగపూడి రామకృష్ణ బాబు ఆడిటాల మేరకు వార్డు కాన్వేనెట్లర్ మద్దిల రామకృష్ణ రాజశేఖర్ ఆధ్వర్యంలో ఈనెల 18, 20 తేదీలలో యువగళం ముగింపు కార్యక్రమం విజయవంతమికి కృషి చేయాలని వార్డు కమిటీ, నాయకులు, కార్యకర్తలతో బుధవారం సమావేశాన్ని ఏర్పాటు చేశారు. ఈ కార్యక్రమంలో వార్డు అధ్యక్షులు గాడు అప్పలనాయుడు, కార్యకర్తల కేతా సత్యనారాయణ, క్షేత్ర ఇంచార్జ్ మద్దిల రాజేష్, యూనిట్ ఇంచార్జ్ సి హెచ్ శ్రీనివాస్, వైస్ ప్రెసిడెంట్ వీసం అప్పారావు, మహిళా అధ్యక్షురాలు కిద్దం పల్లి రమణి, వార్డు కమిటీ సభ్యులు పాల్గొన్నారు.

## పార్టీ గెలుపుకు కలిసి పనిచేయాలి- వైవి సుబ్బారెడ్డి.

పీ వీ సురేష్ తిరిగి వైసిపీ గూటికి విశాఖపట్నం :సొంత గూటికి చేరిన వార్డు కాన్వేనెట్లర్ పి వి సురేష్ 60 వ వార్డు కాన్వేనెట్లర్, మాజీ స్టాండింగ్ సభ్యులు పి వీ సురేష్ గతంలో పార్టీ లో చిన్న చిన్న విభేదాలు వలన పార్టీకి దూరమయ్యారు. నియోజక వర్గ ఇంచార్జ్ ప్రత్యేక చొరవతో మరల పి వి సురేష్ వైసిపీ గూటికి చేరారు. పి వీ సురేష్ మాట్లాడుతూ మరల నా యొక్క పునరాగామనానికి కృషిచేసిన నియోజక వర్గ ఇంచార్జ్ ఆనంద్ కుమార్ కి పార్టీ పెద్దలకు మనస్ఫూర్తిగా ధన్యవాదాలు తెలియజేసి, మన ప్రయత్నం ముఖ్యమంత్రివర్యులు జగన్మోహన్ అశయాను ఖచ్చితంగా క్రమశిక్షణ, నిబద్ధత కలిగిన కార్యకర్తల శక్తి వందన లేకుండా పార్టీ ఎమ్మెల్యే అభ్యర్థిగా ఆనంద్ అన్న గెలుపునకు కృషి చేస్తానని వైవి సుబ్బారెడ్డి మంత్రి అమర్త్యాద్ సమక్షంలో పి వి సురేష్ సంతోషం వ్యక్తం చేస్తూ, పార్టీ స్థానిక నాయకుల

## ఈ నెల 18 వరకు పంట నష్టం నమోదు

మాకవరపాలెం, డిసెంబర్ 13, మేజర్ న్యూస్ : ఈ నెల 18 వరకు పంట నష్టం నమోదు చేస్తామని మాకవరపాలెం మండల వ్యవసాయాధికారి చిరంజీవి తెలిపారు. మండల పరిషత్ కార్యాలయంలో బుధవారం కార్యదర్శులు, వీఆర్సీలతో సమావేశం నిర్వహించారు. ఈ సందర్భంగా ఆయన మాట్లాడుతూ.. రైతు భరోసా కేంద్రం ఇంచార్జ్, వీఆర్సీ కార్యదర్శి కమిటీగా ప్రతి పంచాయతీలో పంట నష్టం నమోదు చేయాలన్నారు. ప్రభుత్వ విధిధ





వై వి సుబ్బారెడ్డి కు ఘన స్వాగతం..

నరసన్నపేట, డిసెంబర్ 13 (మేజర్ సూర్య): పాతపట్నం సామాజిక సాధికార బస్సు యాత్రకు విచ్చేసిన వైయస్సార్ కాంగ్రెస్ పార్టీ రీజనల్ కో ఆర్డినేటర్ వై వి సుబ్బారెడ్డికి సారవకోట మండలం అలదు గ్రామంలో స్వాగతం పలికిన అంధ్రప్రదేశ్ మాజీ డిప్యూటీ సీఎం, జిల్లా పార్టీ అధ్యక్షులు, నరసన్నపేట డి.ఎం.కె. చంద్రశేఖర్, కార్యకర్తలు ప్రజలు తదితరులు పాల్గొన్నారు.



కరమి రాజేశ్వరరావు, కార్పొరేషన్ చైర్మన్ రాజాపు సైమావతి అప్పన్న, అందవరపు సూరిబాబు, ఎన్ని ధనుంజయ, మండల పార్టీ అధ్యక్షులు వరుడు పంశీక్రిష్ణ దేవీప్రసాద్, జెసీఎస్ కన్వీనర్ నక్క తులసిదాస్ తో పాటు సారవకోట మండల వైయస్సార్ పార్టీ ముఖ్య నాయకులు, కార్యకర్తలు పాల్గొన్నారు.

అంగన్వాడీల సమ్మెకు సంఘీభావం తెలిపిన మాజీ ఎమ్మెల్యే కలమల

కొత్తూరు, డిసెంబర్ 13 (మేజర్ సూర్య): సమస్యల సాధన కోసం నిరవధిక సమ్మె చేస్తున్న అంగన్వాడీలకు దేశం నేత మాజీ ఎమ్మెల్యే, మరయు పాతపట్నం నియోజకవర్గం ఇంచార్జి కలమల వెంకటరమణ సంఘీభావం తెలియజేశారు. కొత్తూరు నాలుగు రోడ్లు ఇంక్లస్ దరి శ్రీకాకుళం రోడ్ లో ఆందోళన శిబిరాన్ని బద్దవారం ఆయన సందర్శించారు. ఈ సందర్భంగా కలమల మాట్లాడుతూ జగన్ పాదయాత్ర లో తెలంగాణ కంటే అంధ్ర అంగన్వాడీలకు



1000 రూపాయలు ఎక్కువ చెల్లిస్తానని హామీ ఇచ్చి ఐదుపండ్లు గడిచిన ఒక్క రూపాయి పెంచలేదని అన్నారు. అంగన్వాడీల సంక్షేమం తెలుగు దేశం ప్రభుత్వం అమలు చేయడం జరిగిందని, వారి జీతాలు పెంచడం కూడా తెలుగు దేశం ప్రభుత్వం లో పెంచడం జరిగిందని అన్నారు. అంగన్వాడీల పట్ల ప్రభుత్వం నిర్లక్ష్య ధోరణి అవలంబిస్తుందని అన్నారు. అంగన్వాడీ వర్కర్స్ నిర్దేశించి మాట్లాడారు. కార్యక్రమంలో వ్యవసాయ కార్మిక సంఘం జిల్లా అధ్యక్షులు సిద్ధ ప్రసాదరావు, డి. తిరుపతిరావు, కర్లమ్మ సర్వం లోతుగడ్డ భగవాన్ దాసు నాయుడు, ముగితి కృష్ణారావు తదితరులు పాల్గొన్నారు.

మహాశక్తి పథకం మహిళలకు వరం

సారవకోట మండల సిడిపి అధ్యక్షులు కత్తి వెంకటరమణ

సారవకోట, డిసెంబర్ 13 (మేజర్ సూర్య): డి.ఎం.కె. ప్రకటించిన మహాశక్తి మేనిఫెస్టో మహిళలకు వరం లాంటిదని సారవకోట మండల డి.ఎం.కె. అధ్యక్షులు కత్తి వెంకటరమణ అన్నారు. నరసన్నపేట డి.ఎం.కె. మాజీ శాసనసభ్యులు బిగ్గ రమణమూర్తి ఆదేశాల మేరకు భద్ర, అక్కివలస,



గోపాలపురం గ్రామాల్లో ప్రతి ఇంటికి చెల్లి మహిళలకు భవిష్యత్తుకు గ్యారంటీ, మహాశక్తి పథకంలో భాగంగా కరపత్రాలు పంపిణీ మరియు బాల్ యాప్ లో ఎన్టీఆర్ చేసిన పార్టీ ముద్రించిన బాండ్ వివరాలు నింపి ప్రతిఇంటికి ఇచ్చారన్నారు. ఈ సందర్భంగా మండల డి.ఎం.కె. అధ్యక్షులు కత్తి వెంకటరమణ మాట్లాడుతూ మహిళలకు డి.ఎం.కె. జనసేన పార్టీలు అధికారంలోకి వస్తే ఎన్నో ప్రయోజనాలు ఉంటాయన్నారు. వైసీపీ అధికారంలోకి వచ్చిన తర్వాత మహిళలపై దాడులు, అత్యాచారాలు, అత్యచారాలు మితిమీరి పోతున్న సీఎం జగన్ పట్టింకాకోక పోవడం సిగ్గు చేటన్నారు. ముఖ్యమంత్రిగా చంద్రబాబు అయితే సీఎం సుబ్బక్షణం ఉంటుందన్నారు. కార్యక్రమంలో డి.ఎం.కె. నాయకుడు బిగ్గ భాస్కరరావు పాల్గొన్నారు.

గ్రామాలు అభివృద్ధి చంద్రబాబుతోనే సాధ్యం..

మాజీ శాసనసభ్యులు బిగ్గ రమణమూర్తి

నరసన్నపేట, డిసెంబర్ 13 (మేజర్ సూర్య): నరసన్నపేట మండలంకోసం పంచాయతీ ముద్దాడ పేట గ్రామంలో సాయంత్రం బాబు షూటింగ్ - భవిష్యత్తు గ్యారంటీ కార్యక్రమంలో పాల్గొన్న మాజీ శాసన సభ్యులు బిగ్గ రమణమూర్తి, గ్రామంలో పర్యటించి డి.ఎం.కె. - జనసేన ఉమ్మడి పార్టీలు ప్రవేశ పెట్టిన మిసి మ్యూనిసిపాలిటీ సూపర్ సిక్స్ పథకాలను వివరిస్తూ ప్రచారాన్ని నిర్వహించారు. అనంతరము ఏర్పాటు చేసిన ప్రజావేదిక రచ్చబండలో పాల్గొని చంద్రబాబు అక్రమ అక్రమ మరయు రాసున్న డి.ఎం.కె. హయాంలో చేపట్టానున్న అభివృద్ధి, సంక్షేమ కార్యక్రమాల ప్రజలకు వివరిస్తూ గ్రామాల అభివృద్ధి అధునికరణ చంద్రబాబు తోనే సాధ్యమని, రాజీయే ఎన్నికలలో వైకాపా పార్టీకి బుద్ధి చెప్పి తెలుగుదేశానికి అందగా నిలవాలని విజ్ఞప్తి చేశారు. ఈ కార్యక్రమంలో పాల్గొన్న మండల పార్టీ అధ్యక్షులు శివ్మ చంద్రశేఖర్,

క్షేత్ర ఇంచార్జ్, ప్రధాన కార్యదర్శి అదపా చంద్రశేఖర్, మాజీ సర్పంచ్, యూనిట్ ఇంచార్జ్ బిగ్గ అప్పారావు, జైర్ భాస్కర్ రావు, జిల్లా చంద్రమౌళి, ముఖ్య నాయకులు, కార్యకర్తలు ప్రజలు తదితరులు పాల్గొన్నారు.



నాక్ బృందం పరిశీలనపై ముందస్తు సమీక్ష

అభివృద్ధి చెందుతుంది. సెంట్రల్ సుండి సిద్ది

అభివృద్ధి చెందుతుంది. సెంట్రల్ సుండి సిద్ది అదిక మొత్తంలో వస్తుంది అని చెప్పారు. నాక్ అనేది మంచి సాధన అవుతుంది. విద్యార్థులు కి మోటి వసతులు విషయంలో ఎక్కువ రాజీ పడకుండా కల్పిస్తూన్నామని నాక్ గ్రేడ్ రావాలని కృషి చేస్తున్నామన్నారు. ఈ సమీక్ష సమావేశానికి కార్యక్రమంలో డైరెక్టర్ డాక్టర్ కొక్కూల వెంకట గోపాల ధన బాలాజీ, ఓఎస్సీ ఎల్ డి సుధాకర్ బాబు, పరిపాలన అధికారి ముని రామకృష్ణ, డి.ఎం.కె. కృష్ణ చౌదరి, పైసాన్స్ ఆఫీసర్ అనీరునాయుడు, డి.ఎం.కె. వెల్లేర్ గేదె రవి, సి. హెచ్. వాసు, విఆర్.ఎ. మామిడి షణ్ముఖ పాల్గొన్నారు.

నామ్మని వైపుబ్బం కలిగిన విజ్ఞానం దిస్తామని చెప్పారు. గ్రామీణ ప్రాంత విద్యార్థులకు మంచి విద్య అందిస్తామని చెప్పారు. దేశంలోనే అతి పెద్ద గవర్నమెంట్ రెసిడెన్షియల్ యూనివర్సిటీ రాజీవ్ గాంధీ యూనివర్సిటీ అని తెలిపారు. నాక్ గ్రేడ్ రాజీవ్ గాంధీ యూనివర్సిటీకి వస్తే ఇంకా చాలా



జీవన ప్రమాణాలు పెంచిన సీ.ఎం జగన్

అందుకే 'సీ.పీ.'కి జగన్ కావాలి

నరసన్నపేట, డిసెంబర్ 13 (మేజర్ సూర్య): నరసన్నపేట మండలం ఉద్ధార గ్రామం లో అంధ్రప్రదేశ్ కి జగన్ ఎందుకు కావాలి. అనే కార్యక్రమం నిర్వహించారు. అంధ్రప్రదేశ్ రాష్ట్రంలో సంక్షేమాన్ని అభివృద్ధిని అందరికీ అందించిన ముఖ్యమంత్రి, దేశ చరిత్రలోనే సంచలన విప్లవాన్ని సృష్టించారని, అర్థతే ప్రామాణికంగా పక్షపాతరహితంగా ప్రజలందరికీ సంక్షేమం అందిస్తూ జీవన ప్రమాణాన్ని పెంచిన జగన్మోహన్ రెడ్డి అంధ్రప్రదేశ్ కు ముఖ్యమంత్రిగా కావాలని ఎంపీపీ ఆరంగి మురళీధర్ అన్నారు. ఈ కార్యక్రమంలో జెడ్పీటీసీ ప్రతినీధి రామారావు, ఉద్ధార సర్పంచ్ పోలాకి నరసింహారావు, జెసీపీ అధ్యక్షుడు సురంగి నరసింహారావు, బొబ్బాది. ఈశ్వరరావు, ఎంపీ.డి.పా

మధుసూదన రావు సచివాలయ సిబ్బంది గ్రామ ప్రజలు పాల్గొన్నారు.

రాష్ట్ర ప్రభుత్వం ముండి వైఖరిని విడనాడాలి

అంగన్వాడీల సమస్యలు వెంటనే పరిష్కరించాలి

సీనియర్ జిల్లా ప్రధాన కార్యదర్శి, పి. తేజశ్వర్ రావు

అంగన్వాడీల సమస్యలు వెంటనే పరిష్కరించాలి అని సుప్రీంకోర్టు అంగన్వాడీలకి గ్రామీణ అమలు చెయ్యాలని తీర్పునిచ్చినప్పటికీ మన రాష్ట్రంలో అంగన్వాడీలకి గ్రామీణ అమలు చెయ్యటంలేదని అన్నారు. గత 48 సం/ల నుండి పనిచేస్తున్న అంగన్వాడీలు కనీసం నర్సూలో ఉండి చనిపోతే మట్టి ఖర్చులు కూడా ఇవ్వటం లేదని అన్నారు. అంగన్వాడీల సంక్షేమ పథకాలు అమలు చేయడంలేదని ఆవేదన వ్యక్తం చేశారు. అంగన్వాడీ సెంటర్ నిర్వహణకు వివిధ రకాల యాభ్యు తెచ్చారని, పోషక పని చెయ్యటంలేదని ఏ ఆర్ డి. జనసేన అన్నారు.

పరిస్థితులలో సమస్యలు పరిష్కారం కోసం సెంటర్లని మూసివేసి నిరవధికంగా సమ్మెకు రాష్ట్ర ప్రభుత్వం నెట్టిందని అన్నారు. తక్షణమే సుప్రీం కోర్టు తీర్పు ప్రకారం అంగన్వాడీల గ్రామీణాటిని రాష్ట్రంలో అమలు చేయాలని డిమాండ్ చేశారు. మిసి సెంటర్లన్నీ తక్షణమే మెయిన్ సెంటర్లుగా మార్చాలని, మిసి వర్కర్లకు ప్రమాదపక్ష ఇవ్వాలని డిమాండ్ చేశారు. రిటైర్మెంట్ బెనీఫిట్ 5 లక్షలకు పెంచాలని, పెన్షన్ ఇవ్వాలని డిమాండ్ చేశారు. హెల్సర్ల ప్రమాదపక్ష రాజీవీకీకర్త అరికట్టాలి. ప్రభుత్వ ఉద్యోగులు మారి రిటైర్మెంట్ వయసును 62 సం/ల పెంచాలని డిమాండ్ చేశారు.

వైఎస్సార్ సంపూర్ణ పోషణ మెను కాల్డీలు పెంచాలని, గ్యాసును ప్రభుత్వమే నరపరా చెయ్యాలని, పెండింగ్ ఉన్న సెంటర్లన్నింటిని, 2017 నుండి పెండింగ్ ఉన్న డి.ఎల్.బి.లు, ఇతర బకాయిల వెంటనే ఇవ్వాలని, లబ్ధిదారులకు నాణ్యమైన సరుకులు ఇవ్వాలని, ఎఫ్ఆర్ఎస్ రద్దుచెయ్యాలని డిమాండ్ చేశారు. అంగన్వాడీల సమ్మె శిబిరాన్ని సందర్శించి యుటిఎఫ్ జిల్లా ప్రధాన కార్యదర్శి బి. శ్రీరామ్మూర్తి జిల్లా గౌరవార్థి మండలం కేవలం రావు మండల ప్రధాన కార్యదర్శి ఆదినారాయణ మద్దకు తెలియజేశారు.

అంతే కాకుండా అంగన్వాడీ సెంటర్ నిర్వహణకు సంబంధించిన బిల్లులన్నీ సకాలంలో చెల్లించక తీవ్ర ఇబ్బందులకు గురి అవుతున్నారని తెలిపారు. తెలంగాణా కంటే రూ. 1000/-లు ఎక్కువ వేతనం ఇస్తానని చెప్పిన ముఖ్యమంత్రి హామీ

నెరవేరలేదని అన్నారు. 2022లోనే సుప్రీంకోర్టు అంగన్వాడీలకి గ్రామీణ అమలు చెయ్యాలని తీర్పునిచ్చినప్పటికీ మన రాష్ట్రంలో అంగన్వాడీలకి గ్రామీణ అమలు చెయ్యటంలేదని అన్నారు. గత 48 సం/ల నుండి పనిచేస్తున్న అంగన్వాడీలు కనీసం నర్సూలో ఉండి చనిపోతే మట్టి ఖర్చులు కూడా ఇవ్వటం లేదని అన్నారు. అంగన్వాడీల సంక్షేమ పథకాలు అమలు చేయడంలేదని ఆవేదన వ్యక్తం చేశారు. అంగన్వాడీ సెంటర్ నిర్వహణకు వివిధ రకాల యాభ్యు తెచ్చారని, పోషక పని చెయ్యటంలేదని ఏ ఆర్ డి. జనసేన అన్నారు.

పరిస్థితులలో సమస్యలు పరిష్కారం కోసం సెంటర్లని మూసివేసి నిరవధికంగా సమ్మెకు రాష్ట్ర ప్రభుత్వం నెట్టిందని అన్నారు. తక్షణమే సుప్రీం కోర్టు తీర్పు ప్రకారం అంగన్వాడీల గ్రామీణాటిని రాష్ట్రంలో అమలు చేయాలని డిమాండ్ చేశారు. మిసి సెంటర్లన్నీ తక్షణమే మెయిన్ సెంటర్లుగా మార్చాలని, మిసి వర్కర్లకు ప్రమాదపక్ష ఇవ్వాలని డిమాండ్ చేశారు. రిటైర్మెంట్ బెనీఫిట్ 5 లక్షలకు పెంచాలని, పెన్షన్ ఇవ్వాలని డిమాండ్ చేశారు. హెల్సర్ల ప్రమాదపక్ష రాజీవీకీకర్త అరికట్టాలి. ప్రభుత్వ ఉద్యోగులు మారి రిటైర్మెంట్ వయసును 62 సం/ల పెంచాలని డిమాండ్ చేశారు. వైఎస్సార్ సంపూర్ణ పోషణ మెను కాల్డీలు పెంచాలని, గ్యాసును ప్రభుత్వమే నరపరా చెయ్యాలని, పెండింగ్ ఉన్న సెంటర్లన్నింటిని, 2017 నుండి పెండింగ్ ఉన్న డి.ఎల్.బి.లు, ఇతర బకాయిల వెంటనే ఇవ్వాలని, లబ్ధిదారులకు నాణ్యమైన సరుకులు ఇవ్వాలని, ఎఫ్ఆర్ఎస్ రద్దుచెయ్యాలని డిమాండ్ చేశారు. అంగన్వాడీల సమ్మె శిబిరాన్ని సందర్శించి యుటిఎఫ్ జిల్లా ప్రధాన కార్యదర్శి బి. శ్రీరామ్మూర్తి జిల్లా గౌరవార్థి మండలం కేవలం రావు మండల ప్రధాన కార్యదర్శి ఆదినారాయణ మద్దకు తెలియజేశారు.



కొత్తూరులో ఆడుదాం ఆంధ్ర కిట్లు పంపిణీ

కొత్తూరు డిసెంబర్ 13 (మేజర్ సూర్య): పాతపట్నం నియోజక వర్గం కొత్తూరు మండల పరిషత్ కార్యాలయంలో ఆడుకొందాం ఆంధ్ర కిట్లు ను సచివాలయ కార్యదర్శులకు బుద్ధవారం వైసీపీ నేత, మరయు జిల్లా పార్టీ కోకాధికారి లోతుగడ్డ తులసి వరప్రసాదరావు అందజేశారు. రాష్ట్రంలో



అయిన అన్నారు. గ్రామీణ ప్రాంతాలలో క్రీడాకారుల ప్రతిభను వెలికి తీయడానికి జగన్ ఆడుదాం ఆంధ్ర కార్యక్రమం చేపట్టినట్లు తెలియ జేశారు. గత ప్రభుత్వాల క్రీడాకారుల అభివృద్ధి గాఢిక పదిలేశాన అయినన్నారు. ఈనెల 21న జగన్ సర్పంచ్ 2 వ పుట్టిని రోజు సందర్భంగా 15 నుండి 21వ వరకు నియోజకవర్గం లో పుట్టిన రోజు వేడుకలు నియోజకవర్గంలో నిర్వహిస్తామన్నారు. ఈ పుట్టిని రోజు వేడుకల్లో భాగంగా నియోజక వర్గపరిషత్ లో గల ఐదుమండలాల్లో ప్రభుత్వ సంక్షేమ పథకాలపై ప్రచారం, రక్షదాన శిబిరాలు ఏర్పాటు, నేతలు కార్యకర్తల తో ఊరేగింపు, ఆసుపత్రులలో రోగులకు పండ్లు పంపిణీ, అన్నదాన కార్యక్రమం నిర్వహిస్తామని అయిన

కార్యక్రమాలపై నియోజకవర్గంలో విస్తృత ప్రచారం చేసి పాతపట్నం నియోజక వర్గంలో వైసీపీ జెండా ఎగురవేసేందుకు కృషి చేయనున్నట్లు అయిన తెలిపారు. సమావేశం లో

మండల పరిషత్ అధ్యక్షులకు సుర సావిత్రి, ప్రత్యేక ఆఫీసరులు అంపిలి ప్రకాశ్, మాజీ సర్పంచ్ లు యల్ లక్ష్మీనారాయణ నాయుడు పదాల వెంకట కృష్ణ, మహాసింగి ఆర్ ఆర్ కానిసర్పంచ్ పుచ్చి అప్పారావు, ఎంపీ.డి. పాపిని, జి.పి.ఆర్ కృష్ణారావు, వైసీపీ సీనియర్ నేత కోయిలాపు నంజీరావు, యంపిపి ప్రతినీధి సవర రమేష్, సచివాలయ సిబ్బంది తదితరులు పాల్గొన్నారు.

తుఫాన్ ను జాతీయ విపత్తుగా గుర్తించాలి

అంధ్రప్రదేశ్ రైతు సంఘం డిమాండ్

రేగిడి (మేజర్ సూర్య): తుఫాన్ ను జాతీయ విపత్తుగా గుర్తించాలని అంధ్రప్రదేశ్ రైతు సంఘం రాష్ట్ర ఉపాధ్యక్షుడు బుడిటి అప్పలనాయుడు డిమాండ్ చేశారు. బుద్ధవారం అంధ్రప్రదేశ్ రైతు సంఘం అధ్యక్షులలో సంతిగ్రామ అధ్యక్షి కేంద్రం వద్ద నిరసన తెలిపారు. ఈ సందర్భంగా అయిన మాట్లాడుతూ వాస్తవానికి మీచాంగ్ తుఫాన్ ముందే కోతలు కోసి, కుప్పలు వేసి సూర్యులకు



నిధంగా రైతులు ఉండగా ఆర్ బి కే కేంద్రం తెరుచుకోకపోవడంతో రైతుల ఆందోళన చెందుతున్నారన్నారు. జిల్లావ్యాప్తంగా ఇదే పరిస్థితి ఏర్పడిందని దీనికి కాటం మిల్లర్ల దాస్యం సేకరణకు అనేక అభ్యంతరాలను తెలుపుతున్నారన్నారు. దీనివల్ల దాస్యం సేకరణ అలస్యం అవుతున్నదని దీనికి గల కారణాలను జిల్లా కలెక్టర్ ప్రభుత్వం దృష్టికి తీసుకువెళ్లాలని కోరారు. దాస్యం సేకరణకు మిల్లర్లతో సంబంధం లేకుండా ప్రభుత్వమే కొనుగోలు చేసి మిల్లింగ్ చేసి రైతుల ఆకాంట్లో దబ్బలు వేయాలని డిమాండ్ చేశారు. వాస్తవానికి తుఫాను ప్రభావిత జిల్లాలకు ఇచ్చిన ఆదేశాలు ఉత్తరాంధ్ర జిల్లాలో కూడా వర్తింప చేయాలని అయిన కోరారు. ఎందుకంటే తుఫాన్ తీవ్ర లేకపోవచ్చు కానీ కురిసిన వర్షానికి ఉప్పులు, కుప్పలు తడినాయని రంగు మారే అవకాశం ఉందని పేరు చెప్పి ఎఫ్ సి ఐ నిబంధన చూపి రైతులను దోచుకునే వన్యాయ పశువుల వ్యాధి కుప్పలకు వచ్చి ఎఫ్ సి ఐ నిబంధనలను సడలించి జాతీయ విపత్తులో భాగంగా రైతుల వద్ద దాస్యాన్ని ప్రభుత్వమే నేరుగా తీసుకొని రైతులకు తమ ఆకాంట్లో దబ్బలు వేయాలని జిల్లా కలెక్టర్ గారికి విజ్ఞప్తి చేశారు. ఈ కార్యక్రమంలో రైతు సంఘం జిల్లా అధ్యక్షుడు నారు జనార్దన్ రావు, రైతు సంఘం నాయకులు, రైతులు పాల్గొన్నారు.

ఎనర్జీ అసిస్టెంట్లను సచివాలయ ఉద్యోగులుగా గుర్తించాలి

రణస్థలం, మేజర్ సూర్య: ఎన్నో నియోజకవర్గం శాసనసభ్యులు గౌరవ కిరీట్ కుమార్ కి గ్రామ, వార్డు సచివాలయం ఎనర్జీ ఎంప్లాయిస్ అసోసియేషన్ లో అధ్యక్షులలో రాష్ట్రవ్యాప్తంగా ప్రజాప్రతినిధులకు వినతిపత్రం ఇచ్చి కార్యక్రమంలో భాగంగా బుద్ధవారం వారి సన్మానం నందు వినతి పత్రం ఇవ్వడం జరిగింది.



రాష్ట్ర ప్రభుత్వం ఎంతో ప్రతిష్టాత్మకంగా గ్రామ, వార్డు సచివాలయ ఉద్యోగులకు గ్రామ, వార్డు వ్యవస్థను తీసుకుని వచ్చి అవినీతి రహితంగా, నేరుగా, త్వరగతీసిన ప్రజలకు సేవలందాలనే గొప్ప ఆశయంతో రాష్ట్ర ప్రభుత్వం సచివాలయం నందు 19 శాఖల ఉద్యోగులను నియమించి వారి ద్వారా ప్రజలకు మెరుగైన సేవలందించేందుకు ముందుకు సూతన వ్యవస్థను తీసుకు వచ్చిందని వారన్నారు. అయితే సచివాలయ ఉద్యోగాధికారులు ఇందులో పనిచేస్తున్న 18 శాఖల ఉద్యోగుల పనితీరును పర్యవేక్షిస్తూ వారి సమస్యలను కూడా తెలుసుకుంటూ ఎప్పటికప్పుడు పరిష్కరిస్తూ ఉన్నారని అయితే ఒక్క ఎనర్జీ సెక్టరులోను వినిపించి వారి బ్రతుకులను గాఢిక డిపాలూ

మాన్యువల్స్ ను వారన్నారు. అందరినాగి

సచివాలయ వ్యవస్థలో భాగంగా ఎనర్జీ అసిస్టెంట్ లను కూడా నియమించబడ్డదని అందరికీ వర్తించే పనివేళలు, సెలవులు వర్తిస్తాయని అవేమి వర్తించేయకుండా విద్యుత్ సంస్థలు బ్రీటింగ్ పట్టాలను అమలు చేస్తూ బానిసలకన్నా హీనంగా పనిచేయస్తున్నారని వారు వాపోయారు. వ్యవస్థ

మాన్యువల్స్ ను వారన్నారు. అందరినాగి సచివాలయ వ్యవస్థలో భాగంగా ఎనర్జీ అసిస్టెంట్ లను కూడా నియమించబడ్డదని అందరికీ వర్తించే పనివేళలు, సెలవులు వర్తిస్తాయని అవేమి వర్తించేయకుండా విద్యుత్ సంస్థలు బ్రీటింగ్ పట్టాలను అమలు చేస్తూ బానిసలకన్నా హీనంగా పనిచేయస్తున్నారని వారు వాపోయారు. వ్యవస్థ రాష్ట్ర ప్రభుత్వం ఎంతో ప్రతిష్టాత్మకంగా గ్రామ, వార్డు సచివాలయ ఉద్యోగులకు గ్రామ, వార్డు వ్యవస్థను తీసుకుని వచ్చి అవినీతి రహితంగా, నేరుగా, త్వరగతీసిన ప్రజలకు సేవలందాలనే గొప్ప ఆశయంతో రాష్ట్ర ప్రభుత్వం సచివాలయం నందు 19 శాఖల ఉద్యోగులను నియమించి వారి ద్వారా ప్రజలకు మెరుగైన సేవలందించేందుకు ముందుకు సూతన వ్యవస్థను తీసుకు వచ్చిందని వారన్నారు. అయితే సచివాలయ ఉద్యోగాధికారులు ఇందులో పనిచేస్తున్న 18 శాఖల ఉద్యోగుల పనితీరును పర్యవేక్షిస్తూ వారి సమస్యలను కూడా తెలుసుకుంటూ ఎప్పటికప్పుడు పరిష్కరిస్తూ ఉన్నారని అయితే ఒక్క ఎనర్జీ సెక్టరులోను వినిపించి వారి బ్రతుకులను గాఢిక డిపాలూ

పార్లమె సందర్భంగా భారీ అన్నదానానికి వితరణ

పార్లమె సందర్భంగా భారీ అన్నదానానికి వితరణ పాలకొండ (మేజర్ సూర్య): సగర పంచాయతీ పరిధిలో నాయుడు సగర్ ఉన్న షిర్డీ సాయి బాబా ఆలయంలో కార్తీక మాస ముగింపు సందర్భంగా విజయవేత్త మాజీ విషాగ్రామ బ్యాంక్ డైరెక్టర్ డాక్టర్ సి.ఎ.ల. నాయుడు దంపతుల అధ్యక్షులలో పాక్షమి భారీ అన్నదాన వితరణ నిర్వహించారు. నాయుడు సగర్ షిర్డీ సాయి బాబా ఆలయ ప్రాంగణంలో కూడా ప్రతి యేటా లాగానే ఈ విధాని కూడా కార్తీక మాస ముగింపు తర్వాత వచ్చే పాక్షమి రోజున భారీ అన్నదాన వితరణ కార్యక్రమం జరిగింది. ఈ అన్నదాన వితరణలో భారీ సంఖ్యలో భక్తులు పాల్గొని స్వామి వారి తీర్ధ ప్రసాదాలు స్వీకరించారు. ఈ భారీ అన్నదాన వితరణ కార్యక్రమం మాజీ గ్రామీణ బ్యాంక్ డైరెక్టర్, మాజీ మండల వైస్ ఎంపీపీ, విద్యావేత్త డాక్టర్ సి.ఎ.ల. నాయుడు, ఆయన కుమారుడు చౌగ శివానంద్ అధ్యక్షులలో వాల చేతులు ద్వారా ఈ అన్నదానం స్వామివారి ప్రసాదం వితరణ జరిగింది ఈ కార్యక్రమంలో షిర్డీ సాయి బాబా ఆర్కులు పెడలి లక్ష్యాచార్యులు అలాగే

పార్లమె సందర్భంగా భారీ అన్నదానానికి వితరణ పాలకొండ (మేజర్ సూర్య): సగర పంచాయతీ పరిధిలో నాయుడు సగర్ ఉన్న షిర్డీ సాయి బాబా ఆలయంలో కార్తీక మాస ముగింపు సందర్భంగా విజయవేత్త మాజీ విషాగ్రామ బ్యాంక్ డైరెక్టర్ డాక్టర్ సి.ఎ.ల. నాయుడు దంపతుల అధ్యక్షులలో పాక్షమి భారీ అన్నదాన వితరణ నిర్వహించారు. నాయుడు సగర్ షిర్డీ సాయి బాబా ఆలయ ప్రాంగణంలో కూడా ప్రతి యేటా లాగానే ఈ విధాని కూడా కార్తీక మాస ముగింపు తర్వాత వచ్చే పాక్షమి రోజున భారీ అన్నదాన వితరణ కార్యక్రమం జరిగింది. ఈ అన్నదాన వితరణలో భారీ సంఖ్యలో భక్తులు పాల్గొని స్వామి వారి తీర్ధ ప్రసాదాలు స్వీకరించారు. ఈ భారీ అన్నదాన వితరణ కార్యక్రమం మాజీ గ్రామీణ బ్యాంక్ డైరెక్టర్, మాజీ మండల వైస్ ఎంపీపీ, విద్యావేత్త డాక్టర్ సి.ఎ.ల. నాయుడు, ఆయన కుమారుడు చౌగ శివానంద్ అధ్యక్షులలో వాల చేతులు ద్వారా ఈ అన్నదానం స్వామివారి ప్రసాదం వితరణ జరిగింది ఈ కార్యక్రమంలో షిర్డీ సాయి బాబా ఆర్కులు పెడలి లక్ష్యాచార్యులు అలాగే



### గాజువాకలో సాత్ షాపింగ్ మార్ ప్రారంభించిన- సినీ నటి సురభి



గాజువాక, డిసెంబర్ 9 మేజర్ సూర్య: పుణ్య ప్రాయం మనస్సు దోచే సరికొత్త షాపింగ్ మార్ సాత్ షాపింగ్ మార్ ను కౌత్ గాజువాకలో సినీ నటి సురభి బద్దవారం ప్రారంభించారు. అనంతరం కౌత్ ప్రజలను ఆకట్టుకుంటూ విశాఖపట్నం ను తిప్పల ప్రజా నికేట్ ఓపెన్ చేశారు. ఈ సందర్భంగా సినీ నటి సురభి మాట్లాడుతూ నాణ్యమైన వస్త్రాలు సరసమైన ధరలకు అందజేస్తూ వినియోగదారుల ఆదరణను చూరగోనాలని పేర్కొన్నారు. ఈ షాపింగ్ మార్ మరెన్నో ట్రాంట్ లతో ముందుకు సాగాలని ఆశించారు. విశాఖపట్నం అంటే ఎంతో ఇష్టమన్నారు. ఈ షాపింగ్ మార్ ప్రారంభోత్సవానికి విచ్చేయడం చాలా ఆనందంగా ఉందన్నారు. రాజ్ లో పందగ సీజన్ లో వినియోగదారుల మనస్సును దోచే విస్తృత కలెక్షన్లతో ముందుకు రావాలన్నారు. అనంతరం ఎమ్మెల్యే గిజువాక నాగరెడ్డి మాట్లాడుతూ సాత్ షాపింగ్ మార్ ను పాలిట్రామిక్ ప్రాంతం గాజువాకలో ఏర్పాటు చేయడం సంతోషించే తగ్గ విషయమన్నారు. అత్యంత సరసమైన ధరలకు వస్త్రాలను అందించి వినియోగదారుల అభిమానాన్ని చూరగోనాలన్నారు. ఈ కార్యక్రమంలో మాజీ ఎమ్మెల్యేలు తిప్పల గురమూర్తి రెడ్డి, పల్లె శ్రీనివాసరావు, కార్పొరేటర్లు మహమ్మద్ అక్బర్, పల్లె శ్రీనివాసరావు, సరసింహా పాత్రుడు, ఉరుకూడి చందు, ఏజెన్ట్స్, స్టేట్ మెంబర్ల సెక్రటరీ ఎన్.ఎం.డి గౌడ్, మాజీ కార్పొరేటర్ మహమ్మద్ రఫీ, డాక్టర్, మల్లం అసోసియేషన్ మెంబర్ ఆర్ సబ్బారావు, బలిరెడ్డి సురేష్ తదితరులు పాల్గొన్నారు.

### మాల ధారణ భక్తులకు వివేకానంద సంస్థ వారి ఆధ్వర్యంలో ఉచితంగా కైంకార్యం....



విశాఖపట్నం, డిసెంబర్ 13 మేజర్ సూర్య: శ్రీ స్వామి వివేకానంద స్వచ్ఛంద సేవా సంస్థ వారు ఆధ్వర్యం చేసిన భక్తులకు, భజనీ మాల భక్తులకు, ఇతర మాల ధారణ భక్తులకు 11 రోజుల పాటు వరుసగా ఉదయం వేళ కైంకార్యాన్ని అందజేశారు. ఈ సందర్భంగా సంస్థ ఆధ్వర్యం అప్పారావు గారు మాట్లాడుతూ, మాల ధారణ భక్తులకు కైంకార్యాన్ని అందించడం మా ఆధ్వర్యంగా భావిస్తున్నామని, అలాగే రేపటినుండి మూలధారణ వేళ మాలధారణ భక్తులకు బిక్ష కూడా ఏర్పాటు చేస్తున్నామని, మూలధారణ భక్తులందరూ ఈ బిక్ష లో పాల్గొనాలని ఆయన తెలిపారు. అనంతరం అప్పారావు గారు స్వామి (పువ్వుల స్వామి) 36 సార్లు దర్శించుకున్న సందర్భంగా ఆయనను ఘనంగా సత్కరించారు. వివేకానంద సంస్థ వారు నిర్వహిస్తున్న ఈ సేవా కార్యక్రమాల పట్ల మాలధారణ భక్తుల హృదయం వ్యక్తం చేస్తున్నారు. ఈ కార్యక్రమంలో సంస్థ సభ్యులు, మాలధారణ భక్తులు పాల్గొన్నారు.

### భీమిలో ఆక్రమణకు గురైన ప్రభుత్వ భూములు స్వాధీనం త్రినీ డిప్యూటీ కలెక్టర్ కె. మాధుల సమక్షంలో ప్రక్రియ పూర్తి



విశాఖపట్నం, డిసెంబర్ 13 : భీమి మండల పరిధిలో ఆక్రమణకు గురైన 2.11 ఎకరాల ప్రభుత్వ భూములను రెవెన్యూ అధికారులు స్వాధీనం చేసుకున్నారు. జాయింట్ కలెక్టర్ కె.ఎస్. విశ్వనాథన్ ఆదేశాల మేరకు ట్రినీ డిప్యూటీ కలెక్టర్ కె. మాధుల సమక్షంలో బద్దవారం సంబంధిత ప్రక్రియను అధికారులు పూర్తి చేశారు. తాళ్లపల్లెలోని సర్వే నెం. 24-6లో 1.16 ఎకరాలు, కాపులపాడలోని సర్వే నెం. 1-1లో 69 సెంటులు, నేరేళ్లపల్లె గ్రామంలో సర్వే నెం. 35లో 26 సెంటులు ఆక్రమణకు గురైన గ్రామీణుల క్రొత్త స్థలాలను పరిశీలన చేసి నిబంధనల మేరకు రెవెన్యూ అధికారులు చర్యలు చేపట్టారు. కోర్టు విలువ గల ఈ భూముల్లో కొంతమంది అసాధికారికంగా కోళ్లపాలాలు, ఇతర పాకలు నిర్మించగా అధికారులు గుర్తించి తొలగించారు. ఈ ప్రక్రియలో ట్రినీ డిప్యూటీ కలెక్టర్ తో పాటు, స్థానిక రెవెన్యూ, సర్వే విభాగ అధికారులు భాగస్వాములయ్యారు.

### రైతులకు ఎకరాకు 40 వేల రూపాయలు నష్టపరిహారం చెల్లించాలి



భీమినపట్నం, డిసెంబర్ 13, మేజర్ సూర్య : రాష్ట్ర కిసాన్ మోర్చా ఆధ్వర్యం చిగురుపాటి కుమార్ స్వామి ఆదేశాల మేరకు, విశాఖ జిల్లా కిసాన్ మోర్చా ఆధ్వర్యం పి.వి.వి. ప్రసాదరావు పట్టణంలో ఆధ్వర్యంలో ధర్మా కార్యక్రమం నిర్వహించడం జరిగింది. ఈ కార్యక్రమంలో బిజెపి విశాఖ జిల్లా ఆధ్వర్యం మేడపాటి రవీంద్ర రెడ్డి మాట్లాడుతూ మిషన్ గ్రామీణులకు వలస నష్టపరిహారం అందజేసేందుకు రాష్ట్ర రైతాంగానికి కనీసం సాయాన్ని కూడా అందించకుండా దుర్మార్గంగా వ్యవహరిస్తున్న ఈ రాష్ట్ర ప్రభుత్వ తక్షణమే రైతులకు ఎకరాకు 40 వేల రూపాయల నష్టపరిహారం చెల్లించాలని డిమాండ్ చేశారు. ఈ కార్యక్రమంలో భాగంగా బి.వి.వి.లో ఆర్.ఓ. (%=జనా.%) కార్యాలయంలో ఆర్.ఓ.ఎస్.ఎస్.ఎస్.ఎస్. జి.కార్తవీరంగారికి వినతి పత్రం అందజేశారు. ఈ కార్యక్రమంలో కిసాన్ మోర్చా రాష్ట్ర బ్యాంకింగ్ సెల్ కన్వీనర్ కె.వి. రమణభద్రానిని నియోజకవర్గం అసెంబ్లీ కన్వీనర్ కె.రామ నాయుడు, భీమిలి 3 వార్డు ఆధ్వర్యం కె.సతీశ్ రాష్ట్ర కన్వీనర్ మెంబర్ ఉషార్జున్ అప్పారావు, కిసాన్ మోర్చా ప్రధాన కార్యదర్శిలు, అంజనేయ శ్రీరామ్, బొబ్బిల వెంకటకృష్ణారావు, విశాఖ జిల్లా మహిళామోర్చా ఆధ్వర్యం, ఉమ్మడి సుజాత, విశాఖ జిల్లా యువ మోర్చా ఆధ్వర్యం డోని నాగరాజు, కిసాన్ మోర్చా రాష్ట్ర కార్యదర్శి సభ్యులు బిలుకూరు సత్యనారాయణ, విశాఖ జిల్లా కార్యదర్శి సభ్యులు మోలూరు దర్శనలక్ష్మి విశాఖ జిల్లా కిసాన్ మోర్చా ఉపాధ్యక్షులు సారిత ప్రకాశ్, పద్మనాభం మండల పార్టీ ఆధ్వర్యం రెడ్డి ప్రకాశ్ శ్రీనివాసరావు, బిజెపి నాయకులు, ఇంటి సత్రికారా పి.చిన్నరావు, నిమ్మకాయల అప్పారాజు, పాల్గొన్నారు. ఈ ధర్మాలలో భీమిలి నియోజకవర్గం లో రైతులందరూ పాల్గొని నష్టపరిహారం వ్యవసాయ పరిషత్తు తక్షణమే సాయం అందించాలని షరతులు పట్టుకొని నివారణ చేశారు.

# ఫేకర్ లేవల్లో పార్కు ఏర్పాటుకు ప్రణాళికలు సిద్ధం చేయండి

విశాఖపట్నం, డిసెంబర్ 13 మేజర్ సూర్య: మహా విశాఖపట్నం నగరపాలక సంస్థ జోన్-4 నందు గల ఫేకర్ లేవల్లో నందు పార్కు ఏర్పాటుకు ప్రణాళికలు సిద్ధం చేయాలని జివిఎస్ కమిషన్ సీఎం.సాయికాంత్ పర్చు ఇంజనీరింగ్ అధికారులను ఆదేశించారు. బద్దవారం ఆయన పార్కు ఏర్పాటుకు సంబంధించిన స్టలాన్ని ఇంజనీరింగ్, టౌన్ ప్లానింగ్ అధికారులతో కలిసి పరిశీలించారు. ఈ పరిశీలనలో ఫేకర్ లేవల్లో నందు రాయల్ గార్డెన్స్ అసోసియేట్స్ ఆనుకొని ఉన్న ఒక ఎకరం స్థలంలో పార్కు ఏర్పాటుకు ఇది వరకే ప్రణాళికలు సిద్ధం చేయడం జరిగిందని, అనివార్య కారణాల వలన ప్రతిపాదనలు పెండింగ్ లో ఉన్నాయని కమిషన్ కు కార్యనిర్వాహణాధికారి పి.వి.వి.సత్యనారాయణ రాజు వివరించారు. పార్కు ఏర్పాటుకు ముందుగా ఈ స్థలంలో రక్షణ కూడా నిర్మించాలని, పార్కు పూర్తి నిర్మాణంలో స్వచ్ఛందంగా భాగస్వాములు అవుతామని అందుకు అర్హితులంగా ఇప్పటికే 20 లక్షల రూపాయలు వరకు మా వంతుగా నివాసితులు సిద్ధం చేసి ఉంచారని, ఈ పార్కు పూర్తి నిర్మాణం చేపట్టి ఫేకర్ లేవల్లో నివాసితులకు

## గాజువాక జోన్ లో అభివృద్ధి పనులకు ప్రతిపాదనలు సిద్ధం చేయండి

### -జివిఎస్ కమిషన్ సీఎం.సాయికాంత్ పర్చు

విశాఖపట్నం, డిసెంబర్ 13 : మహా విశాఖ నగర పాలక సంస్థ జోన్-6 గాజువాక పరిధిలో పలు అభివృద్ధి పనులకు ప్రతిపాదనలు సిద్ధం చేయాలని, జరుగుతున్న అభివృద్ధి పనులను త్వరితగతిన పూర్తి చేయాలని జివిఎస్ కమిషన్ సీఎం.సాయికాంత్ పర్చు అధికారులను ఆదేశించారు. బద్దవారం ఆయన గాజువాక జోన్ నందు అభివృద్ధి పనులు చేపట్టనున్న పలు ప్రాంతాలలో జోన్ లో కమిషన్ పి.సి.హోపాం, ఇంజనీరింగ్, టౌన్ ప్లానింగ్ అధికారులతో కలిసి పరిశీలించారు. ముందుగా 65వ వార్డు లో గల రాజీవ్ క్రీడా ప్రాంగణం, వికాస్ నగర్ లో కల్వర్ట్, జగ్గ ఇంక్లస్ లో కడలి 100 ఫీట్ రోడ్, సుందరయ్య కాలనీ హెడ్ వాటర్ వర్షి పంపిణీ స్టేషన్, బి.సి.రోడ్, నటపూరు 100 ఫీట్ రోడ్, గాంధీ నగర్ బ్రిడ్జి, తదితర ప్రాంతాలలో పరిశీలించిన అనంతరం గాజువాక జోన్ లో కార్యాలయం లో అధికారులతో కలిసి అభివృద్ధి పనులపై సమీక్ష నిర్వహించారట ఈ సమీక్షలో కమిషన్ మాట్లాడుతూ, రాజీవ్ క్రీడా ప్రాంగణంలో ఏర్పాటు చేసే పరియో, పార్కు, స్పోర్ట్స్ కోర్ట్, ఓపెన్ జిమ్, వాకింగ్ ట్రాక్, కాంపౌండ్ వాల్ చుట్టూ నీడ నిచ్చే మొక్కలను వేయడానికి పనుల మంజూరు కొరకు ప్రతిపాదనలు సిద్ధం చేయాలని కార్యనిర్వాహక ఇంజనీర్ గోవింద రావు ని ఆదేశించారు. కడలి రోడ్ లో జరుగుతున్న 2 కిలోమీటర్ల కాలనీ పనులను డిసెంబర్ 31 వరకు పూర్తి చేయాలన్నారు. బి.సి. రోడ్ లో వీధి బ్రాడ్ లైట్ లు రిపేర్ చేసి సెంటర్ మీడియంకు, విద్యుత్ పోస్ట్ నకు పెయింటింగ్ లు చేయాలన్నారు. వికాస్ నగర్ బ్రిడ్జి పద్ద వర్షాలకు కాలువ నీరు పొంగి పొర్లుతుండడం వలన అక్కడ ఎత్తూ రోడ్ చేసి బ్రిడ్జి ను మరమ్మత్తు చేయాలన్నారు. 130 అడుగుల ఉదా రోడ్ లో సెంటర్ మీడియం రిపేర్, టెంపింటింగ్ లు చేసి అక్కడ ఆక్రమణలు లేకుండా చేయమన్నారు. నటపూరు 130 అడుగుల రోడ్ లో పున్న కాంపౌండ్ వాల్ ని ఎత్తూ నిర్మించాలన్నారు. సిద్దేశ్వరం రోడ్ లో డ్రైన్ లను, ఫుట్ పాత్ లను డిసెంబర్ 25 లో పూర్తి చేయాలన్నారు. జోన్ లో ఆఫీస్ నుండి 100 అడుగుల రోడ్ లో ఒక రోడ్ నిర్మిస్తే బి.సి. రోడ్ చేసి డ్రైన్ లు వేడవు చేయాలన్నారు. గంపరం రోడ్డు కు ఇరువైపులా కాలువలు నిర్మించాలన్నారు. తుంగంపల్లి గు 2 ఎకరాల స్థలంలో ఇండోర్ స్టేడియం, వాకింగ్ ట్రాక్, టౌంటీ వాల్ చుట్టూ మొక్కలు వేయటం, అలాగే సిద్దేశ్వరం నగర్ లో 4 ఎకరాల స్థలం లో ఇండోర్

## జీవీఎస్ కమిషన్ సాయికాంత్ పర్చు

అందుబాటులో ఉంచాలని ఫేకర్ లేవల్లో నివాసిత సంఘ సభ్యులు కమిషన్ కు విజ్ఞప్తి చేశారు. అనంతరం కమిషన్ నివాసిత సంఘ సభ్యులతో కలిసి పార్కు స్టలాన్ని పూర్తిగా పరిశీలించి, ఎక్కువగా ఎత్తు పల్లాలతో ఈ స్థలం ఉన్నందున దీని నిర్మాణానికి ప్రత్యేకంగా ఆర్కిటెక్చర్ ధర్మ నుంచి ప్రణాళికలు సిద్ధం చేసి అందించాలని కమిషన్ ఎస్.ఇ. రాజుకు ఆదేశించారు. పార్కు ప్రణాళికలు వచ్చిన తర్వాత తప్పకుండా పార్కు అభివృద్ధి చేసి నివాసితులకు అందుబాటులోనికి తీసుకొస్తామని సంఘ సభ్యులకు కమిషన్ తెలిపారు. ఈ పరిశీలనలో జోన్ లో కమిషన్ శివప్రసాద్, ఇజ సంతోష్, ఏసీపి వినయ్ ప్రసాద్, స్వచ్ఛ విశాఖ అంబాసిడర్ ప్రాఫెసర్ బాలమోహన్ దాస్, పలువురు నివాసిత సంఘ సభ్యులు తదితరులు పాల్గొన్నారు.



స్థాయి, పార్కు లు ఏర్పాటు చేయటం ప్రణాళికలు సిద్ధం చేయాలన్నారు. పెదగంటూడ, గాజువాక లో పున్న శుభాను వాటికలను అభివృద్ధి చేయటం కు దిశ్చిస్తూ ఆయన చేసి ప్రణాళికలు సిద్ధం చేయాలన్నారు. 75వ వార్డు లో పోలవారి గుడివద్ద కల్వర్ట్ నిర్మించటం ప్రణాళికలు సిద్ధం చేయాలన్నారు. కల్వర్ట్ లు కింద పైపై లైన్లు గాజువాక జోన్ లో ఎన్ని కోట్ల వ్యయం, నీరు కలుపితము కాకుండా వాటిని ప్రత్యేకంగా చేయి చేసి పైపై లైన్లు వేసేందుకు ప్రణాళికలు సిద్ధం చేయాలని ఎస్.ఇ. కె.వి.ఎస్. రవిని ఆదేశించారు. రోడ్ విస్తరణ లో అడ్డకాలువ తొలగించాలని, పోస్ట్ ఎక్కువ కూడా అంటిపై వాటిపై చర్యలు చేపట్టాలని సి.సి.పి. సురేష్ ని ఆదేశించారు. ఇకపై ప్రతి వారం గాజువాక అభివృద్ధి పనులను స్వయంగా పరిశీలిస్తామని, మంజూరు కోసం ప్రతిపాదనలని తనకి వెంటనే సమర్పించాలని అధికారులను ఆదేశించారు. రాజీవ్ క్రీడా ప్రాంగణం పరిశీలనలో ఆ వార్డు కార్పొరేటర్ బొడ్డు నరసింహ పాత్రుడు పాల్గొని రాజీవ్ క్రీడా ప్రాంగణాన్ని అందంగా తీర్చిదిద్ది ప్రజలకు త్వరితగతిన అందుబాటులోనికి తీసుకురావాలని అధికారులను సూచించారు. ప్రతిపాదన స్టేడియంలో పార్కు లలో మంచి నీడని ఇచ్చేదివంటి, గుబురుగా పెరిగే మొక్కలని వేయాలని డి.డి.ఆర్. దామోదర రావు ను ఆదేశించారు. ఈ కార్యక్రమంలో ఇ.ఇ. ప్రసాద్ బాబు, ఎ.ఎం.ఇ.హెచ్. కిరణ్ కుమార్, సి.పి. డొర్, డి.పి.ఓ. రేపేటి, తదితరులు పాల్గొన్నారు.

## రాబోయే ఎన్నికలలో జనసేన - టీడీపీ ఘన విజయం ఖాయం

### - తెలుగు శక్తి అధ్యక్షుడు బి.వి.రామ్

విశాఖపట్నం : ముఖ్యమంత్రి వైయస్ జగన్మోహన్ రెడ్డికి ఉత్తరాంధ్ర పై నిజంగా ప్రేమ ఉంటే “ విశాఖ “ నుంచి తన పై పోటీ చేసి గెలవాలని తెలుగు శక్తి అధ్యక్షుడు బి.వి.రామ్ సవాల్ చేశారు. ఒకవేళ జగన్ విశాఖ నుంచి పోటీ చేయకపోతే తానే పులివెందుల వచ్చి జగన్ పై పోటీ చేసి గెలుపొందుతానన్నారు. ఇదే విషయమై బద్దవారం ఉదయం వీజెఎస్ ప్రెస్ క్లబ్ లో ఏర్పాటు చేసిన మీడియా సమావేశంలో ఆయన మాట్లాడుతూ.. గడవిన పది సంవత్సరాలకు పైగా బెయిల్ పై ఉన్న వ్యక్తి వైయస్ జగన్ పరిపాలనలో రాష్ట్రం పిచ్చోడి చేతిలో రాయిలా మారిందన్నారు. రాష్ట్రంలో 30 వేల మంది మహిళలు అధ్యక్షమైన ఈ ప్రభుత్వానికి పట్టడం లేదన్నారు. మరోవైపు ఎన్నికలలో ఓటమి భయం నేపథ్యంలో ఆక్రమణకు ఓటర్ల జాబితా నుంచి పేర్లను తొలగించే దుర్మార్గపు చర్యకు వైయస్ జగన్ ప్రభుత్వం పూనుకుందని ఆరోపించారు. ఆక్రమణకు వెళ్ళిన జగన్మోహన్ రెడ్డి పై సెన్సర్ 124 (ఎ), 409, 420 ప్రకారం ఖేసుల నమోదు చేయాలని డిమాండ్ చేశారు. ఈ పరిస్థితులలో తెలుగు శక్తి ఢిల్లీ వెళ్లి కేంద్ర ఎన్నికల సంఘానికి ఫిర్యాదు చేసినదన్నారు. ఫలితంగా ఈనెల 22, 23 తేదీలలో ఎన్నికల సంఘం రాష్ట్రానికి వచ్చి ఓట్ల తొలగింపు వ్యవహారంపై పరిశీలన చేస్తుందన్నారు. ఈ నేపథ్యంలోనే వైసీపీ క్యాడర్ లో భయం పట్టుకుందని.. ఎక్కడ ఓటిపోతామోనని ఒక్కొక్కరిగా వైసీపీ మంది జారిపోతున్నారన్నారు. మరి కొద్ది



రోజుల్లో వైసీపీ హుర్లీగా ఖాళీ అయిపోతుందని.. రాబోయే ఎన్నికల్లో జనసేన - తెలుగుదేశం పార్టీ కూటమి 175 కు 175 స్థానాలలో జయ కేతనం ఎగర వేస్తుందని ఆశాభావం వ్యక్తం చేశారు. ఈ రాష్ట్రం బాగుపడాలంటే వీడించే వాళ్ళు పోయి మంచిగా పాలించే వాళ్ళు రావాలన్నారు. విలేజరుల సమావేశంలో తెలుగుదేశం పార్టీ మహిళా నాయకురాలు కేదర్ లక్ష్మి, డాక్టర్ పూర్తి నికుంజ్, జనసేన పార్టీ నాయకులు జి.జగదీష్ తదితరులు పాల్గొన్నారు.

## వాసుపల్లి చొరవతో పాత నగరానికి కొత్త కళ ..

### 38వ వార్డు పర్చులలో హార్షం వ్యక్తం చేసిన స్థానికులు

విశాఖపట్నం, డిసెంబర్ 13 మేజర్ సూర్య: పాత నగరానికి కొత్త కళ వచ్చే విధంగా ఇరుకు రోడ్ల విస్తరణ పనులు ఈ మాతక సంవత్సరం చేపట్టాల్సి అందుబాటులోకి రానున్నాయని దక్షిణ నియోజకవర్గం ఎమ్మెల్యే వాసుపల్లి గణేష్ కుమార్ అన్నారు. నియోజకవర్గంలో వార్డుల పర్చులలో భాగంగా బద్దవారం 38 వ వార్డులో గల పచ్చలు వీధి, గంగాజుత్తూరు వీధి, ఉక్కు వారి వీధి, శివాలం వీధి, చిన్నమ్మవారి వీధి, ఓల్డ్ పోలీస్ క్యాంప్, టౌన్ హాల్ వీధి, బొబ్బిలివారి వీధి, దూదావారి వీధి లలో సందర్శించారు. నేరగా ప్రజల ఇంటి వద్దకు వెళ్లి వివిధ సమస్యలు, రోడ్ల విస్తరణ పనులపై వారి వారి అభిప్రాయాలని తీసుకున్నారు. ఎమ్మెల్యే వాసుపల్లి హయాంలో పాత నగరానికి కొత్త హంగులు వస్తున్నాయని ప్రజల హార్షం వ్యక్తం చేశారు. ముఖ్యంగా పాతపట్టణంలో డ్రైనేజీ వ్యవస్థ మరంత మెరుగుపడాలన్నారు. ఈ సందర్భంగా ఎమ్మెల్యే వాసుపల్లి

మాట్లాడుతూ పచ్చలు వీధిలో ప్రజలను పద్ద సేకరించిన సమస్యలు త్వరలో పరిష్కరిస్తామని హామీ ఇచ్చారు. వీధుల్లో సీని రోడ్డు వేయాలి ఉంది త్వరలో బిందెట్టు పిలిచి పనులు మొదలెడతామని తెలిపారు. గాంధీనగర్, రాజుపల్లి వీధి ఇంక్లస్ వద్ద డ్రైనేజీ పైపులు లైన్ క్యాంపాయిన్లతో కలిసిపోవడం వల్ల బురద నీరు వస్తుందని ప్రజలకు చెప్పడం జరిగిందని ఈ సమస్యపై వాటర్ సభ్య అధికారులతో వెంటనే మాట్లాడడం జరిగిందన్నారు. తరచూ వీధిలైన్లు వెలగ వచ్చుతున్న సమస్యను కూడా పరిష్కరిస్తామని చెప్పారు. జగదాంబ నుండి పాత పోస్ట్ ఆఫీస్ వరకు రోడ్డు విస్తరణతో పాటు రోడ్డుకు విస్తరణలో స్థలం కోల్పోయినవారికి నష్టపరిహారంతో పాటు టీడీఆర్ ని ఉన్నామని తెలిపారు. ఈ కార్యక్రమంలో ఎమ్మెల్యే తో పాటు కార్పొరేటర్లు, మండల ప్రెసిడెంట్, వార్డు ప్రెసిడెంట్, క్లర్క్ ఇంచార్జ్, స్టేట్ డైరెక్టర్, స్టేట్ %ఎం జిల్లా సీనియర్ నాయకులు, అలయ బ్రెదర్లు, సచివాలయం కన్వీనర్, గృహకారదలు, అధిక సంఖ్య లో ప్రజలు, తదితరులు పాల్గొన్నారు.

## అనంత పద్మనాభస్వామి హుండీ లెక్కింపు

పద్మనాభం, డిసెంబర్ 13, మేజర్ సూర్య: పద్మనాభం గ్రామంలో వేంచేయున్న అనంత పద్మనాభస్వామి అలయ హుండీ లెక్కింపు కార్యక్రమంను ఆలయ ఈ.ఇ.ఎస్.నానాజీబాబు అధ్వర్యంలో ఆలయ నిబ్బంది బద్దవారం నిర్వహించారు. గత సంవత్సరం దీపోత్సవం నుండి ఈ ఏడాది దీపోత్సవం వరకు స్వామి వారి హుండీ ఆదాయం రెండు లక్షల 39 వేల 412 రూపాయలు వచ్చినట్లు ఈ.ఇ. నానాజీబాబు చెప్పారు. అయితే గత నెలలో హుండీలో పిల్లిపిల్ల హుండీలో పడిపోవడంతో హుండీ తెలిపి లెక్కింపు చేపడితే 85 వేల రూపాయలు ఆదాయం వచ్చినట్లు చెప్పారు. అలాగే దీక్షిట్లు, రోజులు, పూజా దీక్షిట్లు ద్వారా రెండు లక్షల నెలపై రెండు వేల రూపాయలు ఆదాయం వచ్చినట్లు చెప్పారు. అనంతని కొండగిరిపన ఉన్న కుంతి మాధవస్వామి అలయంలో ఈ హుండీ లెక్కింపు కార్యక్రమంను నిర్వహించారు. అయితే సంవత్సరం పాటు స్వామి వారి అన్ని విధాలా ఆదాయం 5 లక్షల 61వేలు రూపాయలుగా చెప్పవచ్చునని ఆయన అన్నారు. ఈ కార్యక్రమంలో నాయకులు తొండ పద్మనాభం, మొకర నిర్వాహకులు, కంఠిపోతు సుమంతనారాయ, అలయ పరిషత్ పాల్గొన్నారు.



### ప్రయోజనాలపై హామీతో హెల్పింగ్స్ లైన్ క్లిక్ 2 అచీవ్

విశాఖపట్నం డిసెంబర్ 12 మేజర్ సూర్య: జీవిత బీమా సంస్థల్లో ఒకటికైన హెల్పింగ్స్ లైన్, కొత్త ప్రాడక్ట్ హెల్పింగ్స్ లైన్ క్లిక్ 2 అచీవ్ ని ప్రారంభించినది మీడియా ప్రతినీధి తెలిపారు. ఇది హామీ ప్రయోజనాలను అందించే పాదుపు జీవిత బీమా పథకంమని తమ ప్రయోజనాలను భవిష్యత్తును కాపాడేందుకు, వారి ఆర్థిక లక్ష్యాలను అందుకోవడం కోసం ఈ హెల్పింగ్స్ రూపొందించబడిందన్నారు. ఈ కొత్త హెల్పింగ్స్ లైన్ లో సందర్భంగా హెల్పింగ్స్ లైన్ ప్రాడక్ట్ అండ్ సెగ్యూర్టీ



## డిసెంబర్ 16 నుండి అనంత పద్మనాభస్వామి సన్నిధిలో ధనుర్మాసోత్సవాలు

### ఆలయంలో 16వ సాయంత్రం నెలగం.

17 నుండి గ్రామ సంకీర్తన - ఆలయ ప్రధాన లోకాలు సీతా రామంజనేయ స్వామి వెళ్ళి.



పద్మనాభం, డిసెంబర్ 13, మేజర్ సూర్య: పుణ్యనది గోస్తనీనది తీరంలో పద్మనాభ గ్రామంలో వేంచేయున్న అనంత పద్మనాభస్వామి సన్నిధిలో ఈ నెల 16 నుండి ధనుర్మాసోత్సవాల నిర్వహించనున్నట్లు ఆలయ ప్రధాన అధ్యక్షులు సీతా రామంజనేయ స్వామి చెప్పారు. ఈ ఉత్సవాలు ఆలయ ఈ.ఇ. ఎస్.నానాజీబాబు అధ్వర్యంలో భక్తుల సహకారంతో జరగనున్నాయి. అయితే ఈ ఉత్సవానికి సంబంధించి అన్ని ఏర్పాట్లు పూర్తియ్యాయి. కుంతి మాధవస్వామి అలయంలో ఉన్న లక్ష్మీదేవి ( గోదాదేవి) గుడిముందు నిట్టూరి పచ్చని తాటాకుల పందిరిని ఏర్పాటు చేయనున్నారు. ఈ ధనుర్మాస ఉత్సవాలు ఈనెల 16 నుండి జనవరి 14వరకు జరగనున్నాయని అధ్యక్షులు తెలిపారు. అలాగే ఈనెల 16 న సాయంత్రం కుంతి మాధవస్వామి అలయంలో నెల గంట పెడతారని తెలిపారు. ధనుర్మాసం విచారణ జనవరి 14 న ఢిల్లీ పర్వదినంన అలయంలో గోదాదేవి, విష్ణుమూర్తికి కళ్యాణం నిర్వహించనున్నట్లు చెప్పారు.

## గోస్తనీనదిలో భక్తి త్రధలతో పోలి పాద్యమి కార్యక్రమం.

### కార్తీక దామోదర దీపాల కాంతులతో గోస్తనీ.



పద్మనాభం, డిసెంబర్ 13, మేజర్ సూర్య: మండలంలో పలు గ్రామాల తీరాన్ని ఉన్న పుణ్యనది గోస్తనీనదిలో బద్దవారం భక్తులు పోలిపాద్యమి పర్వదినంను భక్తి శ్రధలతో జరుపుకున్నారు. వేకువజామున గోస్తనీనది కార్తీక దామోదర దీపాలతో కళకళలాడింది. పొట్టూరు, విలాసానాథాలెం, మద్దిగ్రామం, పద్మనాభం, అంద్రంగి తదితర గ్రామాల మహిళలు వేకువ జామున నదీతీరానికి చేరుకొని నదీస్నానం ఆచరించిన అనంతరం తులసిమొక్కను నాది విశేష పూజలు చేసి భక్తి గీతాలను ఆలపించారు. అలాగే నది కార్తీక దీపాలతో కళకళలాడింది. నెలరోజుల నుండి చచ్చిపో స్వాన్నాని ఆనంది కరోడక్షితో చేసిన కార్తీకమాసానికి నేటితో స్వస్తి పలికారు.

## విశాఖ పశ్చిమ క్రికెట్ లీగ్ ర్యాలీ ప్రారంభం



విశాఖపట్నం, డిసెంబర్ 13 మేజర్ సూర్య: విశాఖ పశ్చిమ క్రికెట్ లీగ్ కు సంబంధించి ఉత్తరాంధ్ర రిజిస్టర్డ్ కోఆర్డినేటర్ వై వి సబ్బారెడ్డి గారు.. మంత్రి గుడివాడ అమర్నాథ్ గారు, వైఎస్ఆర్ పిల్ల అధ్యక్షులు కోలా గురువులు, గారు డిప్యూటీ మేయర్ జియోగి కిరణ్ గారు, ఈ ర్యాలీని ప్రారంభించారు ఈ సందర్భంగా వైవి సబ్బారెడ్డి గారి మాట్లాడుతూ నియోజకవర్గంలో ఉన్న యువకుల కోరిక మేరకు విశాఖ వెస్ట్ క్రికెట్ లీగ్ ను నిర్వహించడం జరిగిందన్నారు. ఈనెల 21న ప్రారంభమయ్యే ఈ లీగ్ మ్యూచ్ లు జనవరి 7వ తేదీ వరకు నిర్వహించడం జరుగుతుందన్నారు. ఈ మ్యూచ్ లు అన్ని డిస్ట్రిక్ట్ లో తో నిర్వహించబడుతుందని తెలియజేశారు. నియోజకవర్గంలోని జింక్ గ్రౌండ్ , ఓపెన్ యార్డ్ గ్రౌండ్ , చంద్ర నగర్ గ్రౌండ్ లో అన్ని మ్యూచ్ లు జరుగుతాయని అన్నారు. పశ్చిమ నియోజకవర్గంలోని చెంది 16 ఏళ్ల వయస్సు వైబిసీ యువకులు మాత్రమే ఈ మ్యూచ్ లకు అర్హులున్నారు. నియోజకవర్గంలో ప్రతి వార్డు నుంచి 4 టీములను తీసుకోవడం జరుగుతుందన్నారు. ఈ క్రికెట్ లీగ్ లో పాల్గొనేందుకు ఆసక్తి కలిగిన పశ్చిమ నియోజకవర్గంలోని చెంది ప్రజలకు అన్ని అంశాలను అభివేక్షిస్తూ కొరకు వార్డు కార్పొరేటర్ లేదా వార్డు ఇంచార్జ్ ను సంప్రదించాలని ఆయన తెలియజేశారు. అదేవిధంగా మంత్రిపాలెం ఉదా రేజిట్ ...పాలిట్రామిక్ ప్రాంతం కొత్త నక్సానిపాలెంలోని పార్టీ కార్యాలయాల్లో తమ టీం పేర్లను డిసెంబర్ 16వ తేదీ లోపు నమోదు చేసుకోవాల్సిందిగా ఆయన సూచించారు. విశాఖ వెస్ట్ క్రికెట్ లీగ్ నకు సంబంధించి మరింత సమాచారం కొరకు ఫోన్ సంఖ్య : 90008 18467 %ఎం 90009 38467 సంప్



